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Gracias por haber elegido esta maquina Garland.
Estamos seguros de que usted apreciara la calidad

y prestaciones de esta maquina, que le facilitara su
tarea por un largo periodo de tiempo. Recuerde que
esta maquina dispone de la mas amplia y experta

red de asistencia técnica a la que usted puede acudir
para el mantenimiento de su maquina, resolucion de
problemas y compra de recambios y/0 accesorios.

jAtencion! Lea todas las advertencias de

seguridad y todas las instrucciones. La no

observacion de todas las advertencias e
instrucciones relacionadas a continuacion puede dar
como resultado fuego y/o una lesion seria. Antes de
usar esta maquina lea atentamente la informacion
indicada en este manual sobre las técnicas de puesta
en marcha seguras y correctas.

Utilice esta maquina para aspirar materiales secos

y humedos que estén a temperatura ambiente asi
como agua. No utilice esta maquina para otros fines
no previstos. jNunca aspire liquidos explosivos,
gases combustibles, polvos explosivos ni acidos o
disolventes concentrados! Las sustancias

que se deben evitar son petroleo, disolvente para
pintura y fuel, que pueden formar vapores 0 mezclas
explosivas al sufrir las turbulencias del aire que

es succionado. Ademas, la lista incluye acetona,
acidos y disolventes concentrados, asi como también
polvos de aluminio y magnesio. Estas sustancias
también pueden producir dafios en los materiales
utilizados en la unidad. No aspire objetos ardiendo o
incandescentes.

No dirija la unidad hacia personas o animales.

Para evitar la manipulacion incorrecta de esta
maquina lea todas las instrucciones de este manual
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antes de usarla por primera vez. Toda la informacion
incluida en este manual es relevante para su
seguridad personal y la de las personas, animales

y €0sas que se encuentren a su alrededor. Si tiene
alguna duda respecto a la informacion incluida en
este manual pregunte a un profesional o dirfjase al
punto de venta donde adquirio esta maquina para
resolverla.

Guarde todas las advertencias y todas las
instrucciones para una referencia futura. Si vende esta
maquina en un futuro recuerde entregar este manual
al nuevo propietario.

La expresion “maquina” en las advertencias se refiere
a esta maquina eléctrica conectada a red.

La expresion “Interruptor en posicion Abierta” significa
que el interruptor esta desconectado e “Interruptor

en posicion Cerrado” significa que el interruptor esta
conectado.

Recuerde que el operador de la maquina es
responsable de los peligros y accidentes causados

a otras personas o cosas. El fabricante no sera en
ningun caso responsable de los dafios provocados por
un uso indebido o incorrecto de esta maquina.

2. NORMAS Y PRECAUCIONES DE

SEGURIDAD

Para evitar la manipulacion incorrecta de
@ esta maquina lea todas las instrucciones
de éste manual antes de usarla por primera
vez. Toda la informacion incluida en éste manual
es relevante para su seguridad personal y la de
las personas, animales y cosas que se encuentren
a su alrededor. Si tiene alguna duda respecto a la
informacion incluida en este manual pregunte a un
profesional o dirfjase al punto de venta donde adquirié
esta maquina para resolverla.
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La siguiente lista de peligros y precauciones incluye
las situaciones mas probables que pueden ocurrir
durante el uso de esta maquina. Si se encuentra en
con una situacion no descrita en este manual utilice el
sentido comun para utilizar la maquina de la manera
mas segura posible o, si usted ve peligro, no utilice la
maquina.

2.1. USUARIOS

Esta maquina ha sido disefiada para ser manipulada
por usuarios mayores de edad y que hayan leido

y entendido estas instrucciones. Esta maquina no
puede ser usada por personas (incluidos nifios) con
capacidades fisicas, psiquicas o mentales reducidas,
0 con falta de experiencia o conocimiento.

& jAtencion! No permita que personas menores de
edad utilicen esta maquina.

& jAtencion! No permita que personas que no
entiendan estas instrucciones utilicen esta maquina.

Antes de usar esta maquina familiaricese con la
misma asegurando que usted conoce perfectamente
donde estan todos los controles, los dispositivos de
seguridad y la manera en que se deben utilizar.

Si usted es un usuario inexperto le recomendamos
que ejecute una practica minima realizando trabajos
sencillos y, si es posible, en compariia de una persona
con experiencia.

jAtencion! Solo preste esta maquina a personas
que estén familiarizadas con este tipo de maquina y
conozcan como utilizarla. Siempre preste junto con
la maquina el manual de instrucciones para que el
usuario lo lea detenidamente y lo comprenda.

Esta maquina es peligrosa en manos de usuarios no
entrenados.

~
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2.2. SEGURIDAD PERSONAL

Esté alerta, vigile lo que esta haciendo y use el sentido
comun cuando maneje esta maquina.

Evite el arranque accidental de la maquina. Verifique
que el interruptor esta en posicion “abierta” antes

de conectar la maquina a la red. Nunca transporte

la maquina con el dedo en el interruptor o con el
interruptor en posicion “Cerrado” ya que puede poner
en peligro su seguridad y causar accidentes.

No use esta maquina cuando esté cansado o bajo la
influencia de drogas, alcohol o medicamentos.

Un momento de distraccién mientras maneja esta
maquina puede causar un dafio personal serio.

No utilice esta maquina si alguno de sus componentes
esta dafiado. Nunca utilice la méaquina con las
protecciones defectuosas o sin dispositivos de
seguridad.

Si tiene que eliminar material que se hayan
introducido en los conductos de la maquina apague el
motor antes de realizar esta operacion.

Esté atento de no meter los dedos o alguna otra parte
de su cuerpo dentro o cerca del area de succion.

Si la maquina vibra anormalmente pare el motor,
inspeccione la maquina buscando la posible causa y
reparela. Si no encuentra la razon lleve su maquina a
su servicio técnico.

Antes de dejar la maquina sin vigilancia apaguela y
desconéctela de la red.

Almacene las herramientas inactivas fuera del alcance
de los nifios.

2.2.1.ROPAYY EQUIPAMIENTO DE SEGURIDAD

Vista adecuadamente. No vista ropa suelta o joyas.
Mantenga su pelo, su ropa y guantes alejados de
piezas en movimiento. La ropa suelta, las joyas o

el pelo largo pueden ser cogidos por las piezas en
movimiento.

El ruido provocado por esta maquina puede dafiar los
oidos. Utilice protectores auditivos. Si usted trabaja
regularmente con esta maquina visite regularmente a
su médico para revisar su capacidad de audicion.

& jAtencion!: Al trabajar con protecciones auditivas
usted debe tener mas cuidado a las sefales visuales
ya que las auditivas seran méas débiles.

2.3. SEGURIDAD DEL AREA DE TRABAJO

No utilice esta maquina en atmosferas explosivas, asi
como en presencia de liquidos inflamables;y gases
Las maquinas eléctricas crean chispas que pueden
encender el polvo o los humos.

2.4. SEGURIDAD ELECTRICA

Conecte este dispositivo s6lo a corriente alterna
230V/50Hz.

No exponga esta maquina a la lluvia o a

condiciones de humedad. El agua que entre

en ellas aumentara el riesgo de choque
eléctrico.

Nunca corte el cable. Existe riesgo de descarga
eléctrica y de dafar la maquina.

La clavija eléctrica de esta maquina debe coincidir
con la base de la toma de corriente. No modificar
nunca la clavija de ninguna manera. Clavijas no
modificadas y bases coincidentes reduciran el riego
de choque eléctrico.

~
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Evite tocar elementos conectados como vallas
metalicas, tuberias, etc. a tierra mientras usa esta
magquina. Tocar elementos conectados a tierra
mientras usa esta maquina aumenta el riesgo de
descarga eléctrica.

No toque los cables y clavijas con las manos mojadas.
No abuse del cable. No usar el cable para llevar,
levantar o desenchufar la maquina. Mantenga el
cable lejos del calor, aceite, cantos vivos o piezas

en movimiento. Los cables dafiados o enredados
aumentan el riesgo de choque eléctrico.

Nunca use esta maquina con el cable o la clavija
dafiados. Antes de conectar la maquina compruebe la
clavija y el cable por si hay dafios. Si descubre algtn
dafio envie su maquina a un servicio técnico para la
reparacion. Si el cable esta dafiado o roto, desenchufe
inmediatamente. Los cables dafiados o enredados
aumentan el riesgo de choque eléctrico.

La sustitucion de la clavija o del cable de alimentacion
debe hacerla siempre el fabricante o su servicio de
asistencia técnica.

Se recomienda conectar esta maquina a un
dispositivo diferencial residual cuya corriente de
disparo sea inferior o igual a 30mA. Usted debe
verificar el funcionamiento del diferencial antes de
utilizar la maquina.

Nunca utilice una base de conexion dafiada, que no
cumpla la normativa o los requerimientos necesarios
para esta maquina.

Cuando utilice un prolongador de cable asegurese
que tiene una seccion minima de 2,5 mm2, no
mas de 25 m., siempre totalmente desenrollado y
que sea adecuado para uso exterior. El uso de una
prolongacion de cable adecuada para el uso en
exterior reduce el riesgo de choque eléctrico.
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Coloque el cable prolongador de forma que no se
enganche en obstaculos y de manera que no esté en
la zona a trabajar.

No use esta maquina si el interruptor no cambia
entre “cerrado” y “abierto”. Cualquier maquina que
no pueda controlarse con el interruptor es peligrosa y
debe repararse.

Siempre desconecte la maquina antes de realizar
cualquier trabajo en esta maquina. Solamente
manipule esta maquina cuando esté desconectada.

2.5. UTILIZACION Y CUIDADOS DE ESTA MAQUINA

Use esta maquina, accesorios, Utiles, etc. de acuerdo
con estas instrucciones y de la manera prevista
teniendo en cuenta las condiciones de trabajo y el
trabajo a desarrollar. El uso de esta maquina para
aplicaciones diferentes de las previstas podra causar
una situacion de peligro.

Compruebe que todos los elementos de seguridad
estan instalados y en buen estado.

Recuerde que el operador de la méaquina es
responsable de los peligros y accidentes causados

a otras personas o cosas. El fabricante no sera en
ningun caso responsable de los dafios provocados por
un uso indebido o incorrecto de esta maquina.

No fuerce esta maquina. Utilice esta maquina para
la aplicacion correcta. La utilizacion de la maquina
correcta para el tipo de trabajo a realizar le permitira
trabajar mejor y mas seguro.

Mantenga esta maquina. Compruebe que las partes
moviles no estén desalineadas o trabadas, que no
hay piezas rotas u otras condiciones que puedan
afectar al funcionamiento de esta maquina. Siempre
que esta maquina esté danada repérela antes de su

~
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uso. Muchos accidentes son causados por maquinas
pobremente mantenidas.

Desenchufe la clavija de la fuente de alimentacion
antes de efectuar cualquier ajuste, cambio de
accesorios, o de almacenar esta maquina. Tales
medidas preventivas de seguridad reducen el riesgo
de arrancar esta maquina accidentalmente.

Si la maquina comienza a vibrar de modo extrafio
apaguela y examinela para encontrar la causa. Si

no detecta la razon lleve su maquina al servicio
técnico. Las vibraciones son siempre un indicio de un
problema en la maquina.

En caso de parada prolongada, desconectar la
maquina de la fuente de alimentacion.

2.6. SERVICIO

Haga revisar periodicamente su maquina por
un servicio de reparacion cualificado usando
solamente piezas de recambio idénticas. Esto
garantizara que la seguridad de esta maquina
eléctrica se mantiene.

2.7. FACTORES DE RIESGO RESIDUALES

& Incluso cuando se utiliza la herramienta de la
manera prescrita no es posible eliminar todos los
factores de riesgo residuales.

jADVERTENCIA! Esta maquina genera un campo
electromagnético durante su funcionamiento. Este
campo puede, en algunas circunstancias, interferir
con implantes médicos activos 0 pasivos. Para reducir
el riesgo de lesiones graves o letales, las personas
con implantes médicos deben consultar a sus
médicos y al fabricante del implante antes de emplear
esta maquina.

~
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3. ICONOS DE ADVERTENCIA 4. SIMBOLOS EN LA MAQUINA

Los iconos en las etiquetas de advertencia que
aparecen en esta maquina y/o en el manual indican
informacion necesaria para la utilizacion segura de
esta maquina.

jAtencion peligro!.

Lea atentamente este manual antes de
poner la maquina en marcha.

No utilice esta maquina en condiciones
meteorologicas adversas. No exponga la
maquina a la lluvia.

Desenchufe la maquina antes de realizar
cualquier operacion en la maquina 6 si el
cable o el enchufe estan dafiados.

iPrecaucion! Desenchufe la maquina de

B @O >

— inmediato si el cable o el enchufe estan
-\ dafiados.
& M Utilice alargadores del cable
de alimentacion con una
@ 2,5 mm: seccion minima de 1,5 mmz2,

no mas de 25 m. y siempre
totalmente desenrollado.

Deshdgase de su aparato de manera
ecoldgica. No lo tire a los contenedores
de basura doméstica.

Proteccion Clase II.

] o

Cumple con las directivas CE.

C€

Nivel de potencia sonora garantizado
Lwa, dB(A).

Afin de garantizar un uso y mantenimiento seguro de
esta maquina existen los siguientes simbolos en la
maquina.

ON Posicion encendido.

OFF  Posicion apagado.

~
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5. DESCRIPCION DE LA MAQUINA

5.1. CONDICIONES DE UTILIZACION

& Utilice esta maquina para el proposito para el que fue disefiada. Cualquier otro uso puede ser peligroso para
el usuario, para la maquina y para las personas, animales y cosas que pueda haber alrededor.La utilizacion de
esta maquina para operaciones diferentes de las previstas puede provocar situaciones peligrosas.

Utilice esta maquina en el exterior, en ambientes secos y temperaturas entre 5°C y 45°C.

Recuerde que el operador de la maquina es responsable de los peligros y accidentes causados a otras personas

0 cosas. El fabricante no serd en ninguin caso responsable de los dafios provocados por un uso indebido o
incorrecto de esta maquina.

5.2. DESCRIPCION DETALLADA DEL PRODUCTO

Motor

Recogedor

Asa

Interruptor

Boca de aspiracion
Enganche

Tubo flexible

Filtro de Agua/Polvo
Bolsa de polvo
Boquilla tapiceria
Boquilla agua
Boquilla combi
Boquilla fina

Cepillo de limpieza
Tubos

Adaptador a herramienta

© N O~ WD

— ©
o

—_
N —

PN
o 0w

Las imagenes y dibujos representados en este manual son orientativos y pueden no corresponder con el producto
real.

~
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5.3. CARACTERISTICAS TECNICAS
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Descripcion Aspirador
Marca Garland
Modelo Clean 640EX-V16
Motor Eléctrico
Voltaje (V) 230-240
Frecuencia (Hz) 50
Potencia (W) 1.800
Presion de Succion (mmca) 2.294
Flujo méximo del aire (m3/min) 3,11
Volumen del recogedor(l) 40

Clase de proteccion Il

Grado de proteccion  [J] IPX4
Peso (kg) 10,24

Las caracteristicas técnicas pueden ser modificadas sin preaviso.

9/100
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6. INSTRUCCIONES PARA LA B)
PUESTA EN SERVICIO

6.1. DESEMBALAJE Y LISTA DE MATERIALES

Esta maquina incluye los siguientes elementos que
usted encontrara dentro de la caja:

Maquina.

Tubo flexible

Bolsa de aspiracion

Filtro de Agua

Boquilla de tapiceria

Boquilla fina

Manual de Instrucciones

3 tubos

Saque con cuidado todos los elementos de la caja
y asegurese que todos los elementos listados estan
presentes.

Inspeccione el producto cuidadosamente para
asegurar que no existen elementos dafados. Si
usted encuentra alguna pieza dafiada o falta de
algln elemento no utilice la maquina hasta que el
defecto haya sido reparado o tenga todas las piezas
de que consta la maquina. Utilizar la méaquina con
piezas defectuosas o sin todos sus elementos puede
provocar dafos personales severos.

6.2. MONTAJE FILTRO

A

ol

=2 3‘, Y S

6.3. PUESTA EN MARCHA

6.3.1. PUNTOS DE VERIFICACION ANTES DE LA
PUESTA EN MARCHA

La tension y la corriente de suministro han de cumplir
con las indicaciones en la placa de caracteristicas.

Antes de empezar a trabajar, compruebe siempre
que la maquina funciona correctamente y su
funcionamiento es seguro.

No utilice estd maquina si esta estropeada o
incorrectamente regulada.

VAN Utilice esta maquina para el propésito para el que
fue disefiada. Cualquier otro uso puede ser peligroso
para el usuario, para la maquina y para las personas,
animales y cosas que pueda haber alrededor.
Verifique que el enchufe eléctrico y el cable
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prolongador estan en perfecto estado y que cumplen
con la normativa requisitos para esta maquina.

Apriete, repare o remplace todo lo necesario antes de
utilizar la maquina.

No utilice ninglin accesorio en esta maquina fuera de
los recomendados por nosotros ya que su uso podria
provocar dafios graves para el usuario, la maquina y

las personas, animales y cosas cercanas a la maquina.

6.3.2. ENCENDER Y APAGAR

Encendido de la maquina:
Coloque el interruptor en la posicion “I” (ON)

Desconexion de la maquina:
Coloque el interruptor en posicion “0” (OFF).

No arranque y pare la maquina repetidas veces en
pocos segundos, sometera al motor a un trabajo
importante, generara bastante calor y disminuird la
vida Util de su motor. Le recomendamos que cada vez
que pare la maquina espere por lo menos 5 segundos
antes de volver a ponerla en marcha.

6.3.3. PUNTOS DE VERIFICACION TRAS LA PUESTA
EN MARCHA

Es importante prestar atencion a las posibles

piezas sueltas y/o la temperatura de la maquina. Si
usted detecta alguna anomalia en la méaquina pare
inmediatamente y verifiquela atentamente. En caso

de alguna anomalia o problema lleve la méaquina al
servicio técnico para que la repare. En ninglin caso
continte utilizando la maquina si el funcionamiento no
parece el adecuado.

No utilice la maquina si esta estropeada o
incorrectamente reglada.

Espariol

& Precaucion — Mantenga los filtros limpios.
La eficiencia de la aspiradora depende en gran
medida del filtro. Un filtro obturado puede causar
sobrecalentamiento y posiblemente dafar la
aspiradora. inspeccione el filtro periodicamente y
cambie el mismo cuando sea necesario.

7. MANTENIMIENTO Y SERVICIO

& Desenchufe la maquina antes de realizar
cualquier operacion en la maquina. Lea el manual de
instrucciones antes de realizar cualquier operacion en
la maquina.

& No intente nunca reglajes en la maquina si ésta
esta en marcha. Efectle todos los mantenimientos de
la maquina con ésta puesta en una superficie plana y
despejada.

& Siempre realice las tareas de mantenimiento o
servicio con la maquina desenchufada de la corriente.
Mantenga la maquina limpia, especialmente las
ventanas de ventilacion del motor.

Utilice sdlo recambio adecuado para esta maquina
con el fin de obtener un rendimiento adecuado de

la maquina. Este recambio lo puede encontrar en

los distribuidores oficiales de la maquina. El uso de
otros recambios puede provocar accidentes dafios al
usuario, a la gente de alrededor y a la maquina.

Siempre reglar la maquina en una superficie plana y
estable.

A\ La retirada de los dispositivos de seguridad,
el mantenimiento inapropiado, la sustitucion de
elementos con recambios no originales puede
producir lesiones corporales.

~
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7.1. MANTENIMIENTO Y CUIDADO DESPUES DEL
uso

Realice las siguientes operaciones de mantenimiento
y cuidado cuando termine de trabajar con la maquina
para asegurar el buen funcionamiento de ésta en
futuras ocasiones.

7.1.1. LIMPIEZA

Antes de proceder a la limpieza de su unidad
Odesconecte la maquina.

jAtencion!: Siempre limpie la maquina después de su
uso. No llevar a cabo una limpieza adecuada puede
provocar dafios a la maquina y producir un mal
funcionamiento.

Siempre que sea posible, limpiar inmediatamente
después de trabajar.

Mantenga su maquina limpia y en buenas
condiciones.

No limpie el motor con agua. El motor eléctrico se
podria estropear.

Limpie las carcasas de su maquina con un trapo
humedecido en agua. Nunca utilice gasolina,
disolventes, detergentes, agua o cualquier otro liquido
para limpiar la maquina.

7.1.2. CONTROL DEL CABLE ELECTRICO

Inspeccione el cable de alimentacion y alargador para

detectar posibles dafios o sintomas de envejecimiento.

No utilizar la maquina si el cable esta dafiado.

Si nota que el cable no estéa en buen estado lleve su
maquina al servicio técnico.

~

7.1.3. CONDUCTOS DE VENTILACION DEL MOTOR

Eliminar la suciedad de los conductos de ventilacion,
con el fin de no dafar el motor y evitar un posible
incendio.
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8. DETECCION E IDENTIFICACION DE FALLOS

Efectue inspecciones periddicas en la maquina con el fin de asegurar un funcionamiento eficaz de la méaquina.
Para un mantenimiento completo le recomendamos que lleve la maquina a su servicio técnico.

Sintomas Causa(s) posible(s) Accion correctiva
La aspiradora no arranca | 1. No hay energia en el 1. Compruebe que haya energia
enchufe 2. Consulte la seccion
2. Se activo el dispositivo de ‘funcionamiento’ del manual
proteccion 3. Lleve su unidad al servicio
3. Interruptor defectuoso técnico
4. Motor defectuoso 4. Lleve su unidad al servicio
técnico
Pérdida de succion 1. La conexion de la manguera | 1. Apriete la conexion de la
esta floja manguera
2. Filtro obturado 2. Limpie o cambie el filtro
3. Criba de tela metalica 3. Limpie la criba de tela metalica
obstruida 4. Vacie el depdsito
4. Deposito lleno 5. Despeje la obstruccion
5. Manguera obstruida
Descarga de polvo del 1. Filtro sin instalar/no 1. Instale el filtro correctamente
escape instalado correctamente 2. Cambie el filtro
2. Filtro danado 3. Limpie o cambie el filtro
3. Elfiltro no funciona

En el caso de no poder resolver el problema, lleve su maquina al servicio técnico.

Para localizar el servicio de post-venta mas cercano a su ubicacion contacte con el punto de venta donde
compro la maquina.

~
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9. TRANSPORTE

Nunca levante o transporte la maquina mientras el
motor esta en marcha. Apague también el motor
siempre que se desplace entre diferentes zonas de
trabajo.

Antes de transportar esta maquina, desconecte
siempre la maquina. Siempre transporte esta maquina
con el motor parado.

Si va a transportar la maquina en un vehiculo
asegUrela firmemente para evitar que se deslice 0
vuelque.

10. ALMACENAMIENTO

Almacene esta herramienta en un lugar no accesible a
los nifios y seguro de manera que no ponga en peligro
a ninguna persona y que sea seco, limpioy a una
temperatura entre 0°C y 45°C.

Antes de almacenar la maquina siga los puntos del
capitulo de mantenimiento.

Desconecte siempre la maquina antes de
almacenarla.

La maquina fuera de uso debe almacenarse limpia,
sobre una superficie plana.

11. INFORMACION SOBRE LA

DESTRUCCION DEL EQUIPO/
RECICLADO

Proteja el medio ambiente. Recicle el aceite usado por
esta maquina llevandolo a un centro de reciclado. No

vierta el aceite usado en desaglies, tierra, rios, lagos

0 mares.
de las maquinas junto con la basura

= domeéstica. Sus componentes de plastico

y de metal pueden clasificarse en funcion de su

naturaleza y reciclarse.
no tire los embalajes a la basura

domeéstica. Tire estos embalajes en un

punto oficial de recogida de residuos.

Deshagase de su aparato de manera
ecologica. No debemos deshacernos

Los materiales utilizados para embalar
esta maquina son reciclables. Por favor,

~
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12. CONDICIONES DE GARANTIA

12.1. PERIODO DE GARANTIA
El periodo de garantia (Ley 1999/44 CE) segun los
términos descritos a continuacion es de 2 afios a
partir de la fecha de compra, en piezas y mano de
obra, contra defectos de fabricacion y material.

12.2. EXCLUSIONES

La garantia Garland no cubre:

- Desgaste natural por uso.

- Mal uso, negligencia, operacion descuidada o falta
de mantenimiento.

- Defectos causados por un uso incorrecto, darios
provocados debido a manipulaciones realizadas a
través de personal no autorizado por Garland o uso
de recambios no originales.

Espariol

12.3. TERRITORIO

La garantia Garland asegura cobertura de servicio
en todo el territorio nacional.

12.4. EN CASO DE INCIDENCIA

- La garantia debe ir correctamente cumplimentada
con todos los datos solicitados, y acompanada por
la factura.

JATENCION! /D

PARA ASEGURAR UN FUNCIONAMIENTO Y
UNA SEGURIDAD MAXIMA, LE ROGAMOS
LEA EL LIBRO DE INSTRUCCIONES
DETENIDAMENTE ANTES DE USAR.

Y GARLAND
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Espariol

DECLARACION DE CONFORMIDAD (CE)

El abajo firmante, Juan Palacios, autorizado por Glasswelt S.L., con direccion C/ La Fragua 22, 28933, Méstoles,
Espafia, declara que las maquinas Marca Garland modelos Clean 640EX-V16 con nimeros de serie del afio
2016 en adelante (el afio de fabricacion se indica claramente en la placa de identificacion de la maquina
seguido del niimero de serie) y cuya descripcion y funcion es “aparato que elimina materias (suciedad) secas y/o
liquidas de la superficie que desea limpiarse mediante una corriente de aire creada por un vacio que se produce
en el interior de la unidad;”, cumplen con todos los requerimientos de la Directiva 2006/42/CE del Parlamento
Europeo y del Consejo de 17 de mayo de 2006 relativa a las maquinas y por la que se modifica la Directiva
95/16/CE.

Estas maquinas también cumplen los requerimientos de las siguientes directivas comunitarias:

e Directiva 2005/88/CE del Parlamento Europeo y del Consejo de 14 de diciembre de 2005 por la que se
modifica la Directiva 2000/14/CE relativa a la aproximacion de las legislaciones de los Estados miembros
sobre emisiones sonoras en el entorno debidas a las maquinas de uso al aire libre.

e DIRECTIVA 2014/30/UE DEL PARLAMENTO EUROPEQ Y DEL CONSEJO de 26 de febrero de 2014 sobre
la armonizacion de las legislaciones de los Estados miembros en materia de compatibilidad electromagnética
(refundicion).

e Norma armonizada: EN 55014-1:2006 + A1:2009 + A2:2011
EN 61000-3-2:2014
EN61000-3-3:2013
EN 55014-2:2015

Potencia maxima (kW) | 1,8 |

4|

Juan Palacios
Director de producto
Méstoles 22-11-2016

G/ La Fragua, 22 Pol. Ind. Los Rosales
28933 MOSTOLES (Madrid) ESPANA
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Thank you for choosing this Garland machine. We

are confident that you will appreciate the quality and
performance of this machine, which will facilitate your
task for a long period of time. Remember that this
machine has the most extensive and expert technical
assistance network which you can consult for the
maintenance, troubleshooting and purchase of spare
parts or accessories.

Warning! Read all safety warnings and all
@ instructions. Failure to follow all warnings

and instructions then can to result in fire and/
or serious injury. Before using this machine, carefully

read the information in this manual on setting up
correct and safe techniques.

Use this machine to vacuum wet and dry materials

at room temperatura. For example, do not use this
machine to vacuum ashes, petrol and corrosive
liquids. Do not use this machine for unintended
purposes. Never vacuum explosive liquids,
combustible gases, explosive dusts or undiluted acids
and solvents! Substances to avoid also include petrol,
paint thinner and fuel oil which could form explosive
fumes or mixtures by being in turbulence with the air
under suction. In addition, the list includes acetone,
undiluted acids and solvents as well as aluminum and
magnesium dusts. These substances can also attack
the materials used in the unit.

Do not draw in burning or glowing objects.

Do not direct the unit at people or animals.

The use of this machine for operations other than
those expected may result in dangerous situations.

To avoid mishandling of this machine, read all
instructions in this manual before using for the first
time. The information contained in this manual is
important for your personal safety and that of the

~
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people, animals and things that are surrounding. If
you have any questions regarding the information
contained in this manual ask a professional or go to
the point of sale where you purchased this machine
to resolve it.

Save all warnings and instructions for future
reference. If you sell this machine in the future
remember to deliver this manual to the new owner.

The term “machine” in the warnings refers to this
machine connected to the network.

The expression “Switch in open position” means that
the switch is switched OFF and “Switch in closed
position” means that the switch is turned ON.

Remember that the machine operator is responsible
for the dangers and accidents caused to other people
or things. The manufacturer shall not be in any case
responsible for damages caused by improper or
incorrect use of this machine.

2. SECURITY MEASURES
To avoid mishandling of this machine, read
all instructions in this manual before using

for the first time. The information contained
in this manual is important for your personal safety
and that of the people, animals and things that are
surrounding. If you have any questions regarding the
information contained in this manual ask a
professional or go to the point of sale where you
purchased this machine to resolve it.

The following list of hazards and precautions include
likely situations that may occur during the use of

this machine. If you encounter a situation that is not
described in this manual use common sense to use
the machine in the most secure way possible, or if you
see danger, do not use the machine.

English

2.1. USERS

This machine has been designed to be manipulated
by older users who have read and understand these
instructions. This machine may not be used by
persons (including children) with physical, psychic or
reduced mental capacities, or lack of experience or
knowledge.

& Warning! Do not allow underage persons to use
this machine.

VAN Warning! Do not allow people who do not
understand these instructions to use this machine.
Before using this machine, familiarize yourself with it
ensuring that you perfectly know where the controls
and safety devices are, and the manner in which it
must be used. If you are an inexperienced user we
recommend you practice doing a simple job and, if
possible, in the company of an experienced person.

The cutting tool of this machine is very sharp. It is
dangerous to use this machine improperly.

& Warning! Only lend this machine to persons who
are familiar with this type of machine and know how
to use it. Always lend the machine along with the user
instruction manual so the new user can carefully read
it and understand it.

This machine is dangerous in the hands of untrained
users.

2.2. PERSONAL SAFETY

Stay alert, watch what you are doing and use common
sense when operating this machine.

Avoid accidentally starting of the machine. Verify that
the switch is in the “open” position before connecting

~
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English

the machine to the network. Never transport machine
with your finger on the switch or the switch in the
“closed” position since it can endanger your safety
and cause accidents.

Do not use this machine when you are tired or under
the influence of drugs, alcohol or medication. A
moment of inattention while operating this machine
can cause serious personal harm.

Do not use this machine if any component is
damaged. Never use the machine with defective
guards, or without safety devices.

If you need to take out material that has entered in
the ducts of the machine switch off the engine before
performing this operation.

Be careful not to get your fingers or any other body
part inside or near the area of suction.

If the machine vibrates abnormally stop the engine,
inspect the machine looking for the possible cause
and repair. If you cannot find the reason take the
machine to a service technician.

Before leaving the machine unattended turn it off and
disconnect it from the power source.

Store idle tools out of the reach of children.
2.2.1. CLOTHING AND SAFTEY EQUIPMENT

Dress properly. Do not wear loose clothing or jewelry.
Keep your hair, clothing and gloves away from moving
parts. Loose clothing, jewelry or long hair can be
caught by moving parts.

The noise of the machine can damage hearing. Wear
auditory protection. If you work with this machine
often, regularly visit your doctor to check your hearing
capacity.

~

2.3. WORK AREA SAFTEY

Do not use the machine in explosive atmospheres, as
well as in the presence of flammable liquids and gases.
Electrical machines create sparks which may ignite
dust or fumes.

2.4, ELECTRICAL SAFTEY

Only connect this device to a power source of
230V/50Hz.

Do not expose this machine to rain or humid
conditions. If water enters the machine it will increase
the risk of electric shock.

Never cut the cable. There is a risk of electric shock
and damage to the machine.

The electrical plug of this machine must match the
base of the socket. Do not modify the plug in any way.
Non-modified matching plugs will reduce the risk of
electric shock.

Avoid touching elements connected to the ground such
as metal fences, pipes, etc. while using this machine.
Touching elements connected to the ground while using
this machine increases the risk of electric shock.

Do not touch the cords or plugs with wet hands.

Do not abuse the cord. Do not use the cable to carry,

lift, or unplug the machine. Keep the cable away from
heat, oil, sharp edges or parts in movement. Damaged
or entangled cords increase the risk of electric shock.

Never use the machine with a damaged cord or plug.
Before connecting the machine check the plug and
cable for damage. If you discover any damage, send
your machine to a Service Center for repair. If the cord
is damaged or broken, unplug immediately. Damaged
or entangled cords increase the risk of electric shock.
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The replacement of the plug or the power cord should
always be done by the manufacturer or its technical
assistance service.

It is recommended to connect this machine to a
residual differential device whose current is less than
or equal to 30mA. You should check the operation of
the differential before using the machine.

Never use a damaged connection, which does
not comply with the rules or requirements for this
machine.

When using an extension cord be sure to have a
minimum cross section of 2.5 mmz2, not more than
25 m, always fully unwound and that is suitable for
outdoor use. The use of an extension cord suitable for
outdoor use reduces the risk of electric shock.

Position the extension cord so that it does not
encounter obstacles and so it is not in the work area.

Do not use this machine if the switch does not change
between “open” and “closed”. Any machine that
cannot be controlled with the switch is dangerous and
must be repaired.

Always unplug the machine before performing any
work on the machine. Only handle this machine when
it is disconnected.

2.5. USE AND CARE OF THE MACHINE

Use this machine, accessories, tooling, etc. in
accordance with these instructions and as intended,
taking into account the working conditions and

the work to develop. The use of this machine for
other than the envisaged applications may cause a
dangerous situation.

Check that all the safety devices are installed and are
in good condition.

English

Remember that the machine operator is responsible
for the dangerous situations and accidents caused
to other people or things. The manufacturer shall not
be in any case responsible for damages caused by
improper or incorrect use of this machine.

Do not force this machine. Use this machine for the
correct application. Using the machine for the type of
work intended will allow you to work better and safer.

Do not use this machine if the switch does not change
between “open” and “closed”. Any machine that
cannot be controlled with the switch is dangerous and
must be repaired.

Maintain this machine. Check that the moving parts
are not misaligned or locked, that there are no
broken parts or other conditions which may affect the
operation of this machine. Whenever this machine is
damaged, repair it before use. Many accidents are
caused by poorly maintained machines.

Remove the plug from the power source before
making any adjustments, changing accessories, or
storing the machine. Such preventive safety measures
reduce the risk of accidentally starting this machine.

If the machine starts to vibrate in a strange way turn
it off and examine it to find the cause. If you cannot
find the reason, take your machine in for service. The
vibrations are always an indication of a problem in the
machine.

In case of prolonged stop, disconnect the machine
from the power supply.

2.6. SERVICE
Please periodically service your machine with
a qualified repair center using only identical

replacement parts. This will ensure that the safety of
this machine is maintained.

~
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English

2.7. RESIDUAL RISK FACTORS

Even when using the tool in the prescribed manner it
is not possible to eliminate all residual risk factors.

Warning! This machine produces an electromagnetic
field during operation. This field may, in some
circumstances, interfere with implants medical assets
or liabilities. To reduce the risk of death, or serious
injury people with implants doctors should consult
their physicians and the manufacturer of the implant
before using this machine.

~
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3. WARNING SYMBOLS

Warning labels indicate required information for the
use of the machine.

Warning: Danger!

Carefully read this manual before starting
or using the machine.

Do not use this machine in weather
advisory conditions. Do not expose the
machine to rain.

Unplug the machine before performing
any operation on the machine o if the
cable or plug are damaged.

Warning! Unplug the machine immediately
if the cable or plug are damaged.

B @[>

Use extension cords that feed
a minimum cross

section of 2.5 mm2, no more
than 25 m. and always fully
unrolled.

;

@ 2,5 mm?

Dispose of you appliance organically. Do
not throw in trash containers.

Protection Class II.

Comply with the directives of CE.

ARE i

Guaranteed sound power level Lwa,
dB(A).

English

4. MACHINE SYMBOLS

In order to guarantee safe and proper use and main-
tenance of the machine, the following symbols appear
on the machine.

ON Posicion encendido.

OFF  Posicion apagado.

~

23/104



English

5. DESCRIPTION OF THE MACHINE

5.1. CONDITIONS OF USE

& Use this machine for the purpose for which it was designed. Any other use may be dangerous for the user,
for the machine and for persons, animals and things in its surroundings. The use of this machine for other than
the envisaged operations may cause dangerous situations.

Use this machine outside, in dry environments and temperatures between 5° C and 45° C.
Remember that the machine operator is responsible for the dangers and accidents caused to other people or

things. The manufacturer shall not be in any case responsible for damages caused by improper or incorrect use
of this machine.

5.2. DETAILED DESCRIPTION OF THE PRODUCTO

Engine

Catcher

Handle

Switch
Aspiration mouth
Hitch

Flexible tube
Wet/dry filter
Aspiration bag
Upholstery nozzle
Water nozzle
Combi nozzle
Fine nozzle
Cleaning brush
Tubes

Tool adaptor

@ N Do WD

4 a4 ©
N o

N
o o w

Images and drawings in this manual are approximate and may not correspond with the actual product.

~
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5.3. TECHNICAL SPECIFICATIONS

English

Description Vacuum
Brand Garland
Model Clean 640EX-V16
Engine Electric
Voltage (V) 230-240
Frecuency (Hz) 50
Power (W) 1.800
Suction pressure (mmca) 2.294
Maximum air flow (m3/min) 3,11
VCatcher volume. (/) 40

Class of protection Il

Degree of protection El IPX4
Weight (kg) 10,24

The technical characteristics can be modified without prior notice.

25/104
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English

6. START UP INSTRUCTIONS

6.1. UNPACKING AND LIST OF MATERIALS

This machine includes the following items that you will
find inside the box:

Machine.

Flexible tube.
Aspiration bag.
Upholstery nozzle.
Fine nozzle.
Remove lock.
Instruction manual
3 tubes

Carefully remove all items from the box and make
sure that all listed items are present.

Inspect the product carefully to ensure that there are
no damaged elements. If you find any damaged parts
or a missing element do not use the machine until the
defect has been repaired or you have all the pieces of
the machine. Using the machine without all its parts or
with defective parts can cause severe personal injury.

6.2. FILTER ASSEMBLY

A

6.3. START-UP

6.3.1. VERIFICATION POINTS BEFORE
COMMISSIONING START-UP

The voltage and current supply must comply with the
indications on the rating plate.

Before starting work, make sure that the appliance
operates correctly and that its operation is safe.

Do not use machine is if it is damaged or incorrectly
regulated.

& Use this machine for the purpose for which it was
designed. Any other use may be dangerous for the
user, for the machine and for persons, animals and
things in its surroundings.
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Check that the electrical outlet and extension cord are
undamaged and that they fulfill the requirements for
this machine.

Tighten, repair or replace everything needed before
using the machine.

Do not use any accessory on this machine outside of
those recommended by us since its use could cause
damage to the user, machine, and people, animals
and things close to the machine.

6.3.2. TURNING ON AND OFF

Turning on the machine:
Place the switch in the “I” (ON) position.

Turning off the machine:
Place the switch in the “0” (OFF) position.

Do not start and stop the machine again and again
within a few seconds, or submit to the engine to an
important job, this will generate too much heat and
will decrease the life of your engine. We recommend
that whenever you stop the machine wait at least 5
seconds before turning it on.

6.3.3. VERIFICATION POINTS AFTER TURNING ON

It is important to pay attention to the possible
individual parts or the temperature of the machine.

If you detect any abnormality in the machine
immediately stop and check it carefully. In case of any
malfunction or problem take the machine for service
to be repaired. Under no circumstance should you
continue working if you notice that the machine is not
working correctly.

Do not use the machine if it is damaged or improperly
adjusted.

English

N Caution — Keep filters clean efficiency of the
vacuum is largely dependent on the filter. A clogged
filter can cause overheating and possibly damagethe
cleaner. Check the filter periodically and replace as
required.

7. MAINTENANCE AND SERVICE

& Unplug the machine before completing any
operation on the machine. Read the instruction
manual before doing any operation with the machine.

& Do not ever attempt to do adjustments on the
machine if it is running. Perform all maintenance
of the machine while it is placed on a flat, cleared
surface.

Always perform the maintenance or service with the
power to the machine unplugged.

Keep the machine clean, especially the motor vent
windows.

Use only replacements suitable for this machine

in order to obtain a proper performance of the
machine. These replacements can be found at official
distributors of this machine. The use of other spare
parts can cause accidents or damage to the user and
people surrounding the machine.

Always readjust the machine on a flat, stable surface.
The tampering of the security devices, improper

maintenance, and replacement of elements with non-
original spare parts can cause injury.

~
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English

7.1. MAINTANANCE AND CARE AFTER USE

Perform the following maintenance operations

and care when you have finished working with the
machine to ensure the smooth running of this device
in the future.

7.1.1. CLEANING

Before cleaning the unit, disconnect the machine.
Warning! Always clean the machine after use. Not
carrying out a proper cleaning can cause damage
to the machine and cause a malfunction. Whenever
possible, clean immediately after work.

Keep your machine clean and in good condition.

Do not clean the engine with water. The electric motor
may be damaged.

Clean the housings of your machine with a cloth
dampened in water. Never use gasoline, solvents,
detergents, water or any other liquid to clean the
machine.

7.1.2. POWER CORD CONTROL

Inspect the power cord and extension cord for damage
or signs of aging. If you notice that the cord is not in
good condition take your machine in for service.

Do not use the machine if the cord is damaged.

7.1.3. ENGINE VENTILATION DUCTS

Remove dirt from vents in order to prevent damage to
the motor and avoid a possible fire.

~
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English

8. TROUBLE SHOOTING

Perform regular inspections on the machine in order to ensure efficient operation of the machine. For a complete
service, we recommend to take the machine to your service center.

Symptoms Possible Cause(s) Corrective Action
Cleaner will not start 1. No power at receptacle 1. Check for power
2. Protective device enabled 2. Review operation section in
manual

3. Defective switch
3. Replace Power Unit
4. Defective motor
4. Replace Power Unit

Loss of suction 1. Loose hose connection 1. Tighten hose connection
2. Filter clogged 2. Clean or replace filter
3. Wire screen clogged 3. Clean wire screen
4. Full tank 4. Empty tank
5. Hose clogged 5. Clear obstruction
Dust discharging fromexhaust | 1. Filter not installed/not 1. Properly install filter
installed properly
2. Replace filter

2. Filter damaged

w

. Clean or replace filter

3. Filter not functional

In case of not being able to solve the problem, take your machine in for service.

To locate the after-sales service nearest to you, please contact the point of sale where you purchased the
machine.

~
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English

9. TRANSPORT

Never pick up or carry machine while the engine is
running. Also stop the engine whenever it moves
between different areas of work.

Before transporting the machine, always disconnect
the machine. Always transport the machine with the
motor stopped.

If you are transporting the machine in a vehicle secure
it firmly to prevent slipping or tip over.

10. STORAGE

Store this machine in a place not accessible to
children and safe so that it does not endanger any
person and that is dry, clean and at a temperature
between 0° C and 45° C.

Before storing the machine follow the maintenance
chapter points.

Always unplug the machine before storing it.

When the machine is not in use it should be stored on
a clean, flat surface.

11. RECYCLING OR DISPOSAL OF

YOUR MACHINE

Protect the environment. Recycle oil used by this
machine, taking it to a recycling center. Do not pour
used oil in drains, land, rivers, lakes, or seas.

~

Dispose of your appliance organically. We should not
get rid of machines together with the domestic waste.
Plastic and metal components can be classified
according to their nature and be recycled.

The materials used to pack this machine are
recyclable. Please do not dispose of packaging with
the household garbage. Throw away this packaging at
an official collection point.
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English

12. WARRANTY CONDITIONS

12.1. WARRANTY PERIOD 12.3. TERRITORY

- According to the following described terms - Garland warranty covers the country.
(1999/44 CE) the warranty period is 2 years from
the purchase date, and it will cover faulty pieces 12.4. IN CASE OF INCIDENCE

owing to an incorrect manufacture. - The warranty should be correctly filled in with all
the information requested, and the invoice or the
12. 2. EXCLUSIONS purchase ticket should be attached.

Garland warranty will not cover:
Pieces worn out due to wear and tear.
- Bad use, negligence, lack of maintenance. WARNING! 2\

- Failures that turn out because of an incorrect use
of the product, Garland will not be responsible if TO GUARANTEE THE CORRECT FUNCTIONING OF THE
the replaced parts of the machine are not from MACHINE AND MAXIMUM SECURITY, WE ASK YOU
TO READ THE INSTRUCTION MANUAL FULLY AND

Garland and if the machine has been modified in
any way. CAREFULLY PRIOR TO USING THE MACHINE.

Y GARLAND
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CE DECLARATION DE CONFORMITY

Who has signed below, Juan Palacios, authorised by Glasswelt S.L., with the following address C/ La Fragua

22, 28933, Méstoles, Espafia , declares that the products brand Garland models Clean 640EX-V16 with serial
number of year 2016 on (the year of manufacture is clearly indicated on the tool identification plate, followed the
serial number) and whose function is “an appliance that removes dry and/or wet material (soil) from a surface

to be cleaned by means of an airflow created by underpressure developed within the unit”, comply with all the
requirements stated by the Directive 2006/42/EC of the European Parliament and of the Council of 17 May
2006 on machinery, and amending Directive 95/16/EC.

These tools also comply with the requirements of the following community directives:

e Directive 2005/88/EC of the European Parliament and of the Council of 14 December 2005 amending
Directive 2000/14/EC on the approximation of the laws of the Member States relating to the noise emission in
the environment by equipment for use outdoors.

e DIRECTIVE 2014/30/EU OF THE EUROPEAN PARLIAMENT AND OF THE COUNCIL of 26 February 2014 on the
harmonisation of the laws of the Member States relating to electromagnetic compatibility (recast).

e Harmonized Standard: EN 55014-1:2006 + A1:2009 + A2:2011
EN 61000-3-2:2014
EN61000-3-3:2013
EN 55014-2:2015

[ Power (w) [ 18 |

1

Juan Palacios
Product Manager
Mdstoles 22-11-2016

C/ La Fragua, 22 Pol. Ind. Los Rosales
EICISSWE"- 28933 MOSTOLES (Madrid) ESPANA
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Merci d’avoir choisi cette machine Garland. Nous
sommes s(res que vous apprécierez la qualité et
prestations de cette machine qui vous simplifiera la
tache pour une longue période. Rappelez-vous que
cette machine doit étre révisée et entretenue dans un
réseau de Services Techniques ou vous pouvez aller
pour I'entretien, résolution des pannes, acheter des
pieces détachés et/ou accessoires.

@ ATTENTION! Lisez les avertissements de
sécurité et les indications du manuel. Le non
accomplissement des avertissements et indications
mentionnées plus bas peut vous provoguer un choc
électrique, feu et/ou grave Iésion. Avant d’utiliser
cette machine, lisez attentivement les informations du
manuel au sujet des techniques de mise en marche
sécurisées et correctes.

& Utilisez cette machine que pour aspirer des
matériaux secs et humides, a une température
ambiante, ainsi que de I'eau. Ne pas utiliser cette
machine a d’autres fins non prévues. N'aspirez
jamais de liquides explosifs, de gaz combustibles, de
poussieres explosives, ou d’acides non dilués, ni de
solvants ! Les substances a éviter incluent également
le pétrole, le diluant pour peinture et le fuel, qui
peuvent générer des fumées ou des mélanges
explosifs en raison de la turbulence de I'air aspiré. En
outre, la liste inclut I'acétone, les acides non dilués et
les solvants ainsi que les poussieres d’aluminium et
de magnésium. Ces substances peuvent également
attaquer les pieces constituant I'appareil.

N’aspirez d’objets en feu ou incandescents.

Ne dirigez pas I'unité vers des personnes ou des
animausx.

& Pour ne pas manipuler incorrectement la
machine, lisez les instructions du manuel avant de

34/104



I'utiliser par la premiere fois. Toute information inclus
dans ce manuel est importante pour votre sécurité
personnelle et des personnes, animaux et choses qui
sont a proximité. Si vous avez des doutes par rapport
a l'information ci inclus demandez a un professionnel
ou a votre magasin de référence pour la résoudre.

& Gardez les avertissements et instructions pour
de futures références. Si vous vendez cette machine
dans le futur, rappelez-vous de donner ce manuel au
nouveau propriétaire.

L'expression “machine” dans les avertissements fait
référence a cette machine avec le moteur en marche.

|'expression “interrupteur «ouvert»” signifie
“interrupteur déconnecté et “interrupteur “ferme””
signifie interrupteur connecté.

Rappelez-vous que I'utilisateur est responsable des
accidents et dommages provoqués a lui méme, a des
tiers et aux objets. Le fabricant ne serait pas tenu
responsable des blessures et dommages provoqués
par une mauvaise ou incorrecte utilisation de cette
machine.

2. NORMES DE SECURITE

Pour ne pas manipuler incorrectement la machine,
lisez les instructions du manuel avant d'utiliser la
machine pour la premiere fois. Toute information
inclus dans ce manuel est importante pour la
sécurité des personnes, animaux et choses qui sont
a proximité. Si vous avez des doutes par rapport a
I'information ici inclus demandez a un professionnel
ou a votre magasin de référence pour la résoudre.

La liste suivante des risques et préventions, inclus
des situations les plus probables qui peuvent arriver
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pendant I'utilisation de cette machine de la fagon

la plus sécurisé possible. Si vous vous trouvez dans
une situation non décrite dans le manuel, utilisez le
bon sens commun pour utiliser la machine de fagon
sécurisée ou, si vous vous sentez en péril, n’utilisez
pas la machine.

2.1. UTILISATEURS

Cette machine a été congue pour étre manipulée

par des utilisateurs adultes et ayant lu et compris

les indications ici fournies. Cette machine ne peut
pas étre utilisé par des personnes (notamment des
enfants) dont les capacités physiques, psychologiques
ou mentales, ou le manque d’expérience ou de
connaissances.

& ATTENTION: Ne permettez pas aux personnes
mineures d’utiliser cette machine.

& ATTENTION: bien avoir compris les instructions
avant d’utiliser cette machine.

Avant d’utiliser la machine, familiarisez-vous avec en
vous assurant de connaitre parfaitement ol sont les
contrles, les dispositifs de sécurité et comment les
utiliser. Si vous étes un utilisateur non expérimenté,
nous vous recommandons de commencer par des
travaux simples et, si possible, accompagné d’une
personne avec de I'expérience.

ATTENTION: Prétez la machine a des personnes

qui connaissent ce genre de machines et savent
comment I'utiliser. Avec la machine, prétez toujours le
manuel d’utilisation pour que Iutilisateur puisse le lire
et comprendre.

Cette machine est dangereuse pour des personnes
qui I'utilisent pour la premiere fois.

~
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2.2. SECURITE PERSONNELLE

Soyez attentif, regardez ce que vous étes en train de
faire.

Evitez une mise en marche accidentelle de la
machine. Assurez-vous que I'interrupteur est en
position «ouvert» avant de connecter au réseau,
prendre ou transporter la machine. Transporter des
machines électriques avec le doigt sur I'interrupteur
ou brancher des machines électriques avec
I'interrupteur dans la position “fermé” peut mettre en
danger votre sécurité et provoquer des accidents.

Ne pas utiliser cette machine si vous étes fatigué ou
sous I'influence de drogues, alcool ou médicaments.
Une seconde de distraction lorsque vous maniez la
machine peut provoquer de sérieuses blessures.

N'utilisez pas cette machine si un des composants
est abimé.

Ne jamais faire fonctionner la machine avec des
protections défectueuses ou sans dispositif de sécurité.

Prenez la machine avec vos deux mains au guidon et
placez votre corps, toujours, derriere la machine.

Si vous étes dans I'obligation d’évacuer des matériaux
s'étant introduit dans les conduits de la machine,
déconnectez la machine avant de réaliser cette
opération.

Prenez soin de ne pas introduire vos doigts ou une
autre partie de votre corps dans ou proche de I'aire
d’entrée d'air.

Si la machine vibre bizarrement, arrétez le moteur,
enlevez la batterie et inspectez la machine en
cherchant la cause et, réparer-le. Si vous ne la trouvez
pas, emmenez la machine au SAV.

Avant de laisser la machine seule, déconnectez-la et
débranchez-la.

Stockez les outils inactifs hors de portée des enfants.

2.2.1. VETEMENTS DE TRAVAIL ET EQUIPEMENT DE
SECURITE

Opter pour une tenue adéquate. N'utilisez pas de
vétements amples ou de bijoux. Tenez vos cheveux,
vétements et gants loin des pieces en mouvement.
Les vétements laches, les bijoux, ou les cheveux longs
peuvent étre pris par les pieces en mouvement.

& Le bruit provoqué par cette machine peut nuire a
vos oreilles. Utilisez des protecteurs pour les oreilles.
Si vous travaillez régulierement avec cette machine,
visitez régulierement le médecin pour tester votre
capacité auditive.

N Attention! Lorsque vous travaillez avec les
protecteurs auditifs, vous devez prendre encore plus
de soin vu que les signales auditives (des alarmes,
cris, etc.) sont atténués.

2.3. SECURITE DANS L'AIRE DE TRAVAIL

N'utilisez pas cette machine dans des atmosphéres
explosives ainsi qu’en présence de liquides
inflammables, du gaz.

Les machines électriques provoquent des étincelles
qui peuvent allumer la poussiére ou les fumeées.

2.4. SECURITE ELECTRIQUE

Assurez-vous de connecter la machine dans une prise
électrique a courant continue de 230 V et 50 Hz.

Ne pas exposer la machine a la pluie ou & des
conditions d’humidité. L'eau qui entre dans la machine
augmentera le risque de choc électrique.

~
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Ne jamais couper le cable. Il'y a risque de choc
électrique et de provoquer des dommages a la
machine.

La prise électrique de cette machine, doit
correspondre a la base de branchement.

Ne jamais modifier la prise de quelque fagon que se
soit pour éviter le risque de choc électrique.

Evitez le contact du corps avec d’autres objets mis
a terre comme des tuyauy, radiateurs, cuisines
électriques et réfrigérateurs. Le risque de choc
électrique augmente.

Ne touchez pas les prises de courant aux cables avec
les mains mouillés.

N'utilisez pas le cable pour transporter, lever ou
débrancher cette machine. Ayez le

cable loin de source de chaleur, huile, pieces
en mouvement. Les cables abimés ou emmélés
augmentent le risque de choc électrique.

Ne jamais utiliser ce chargeur avec le cable ou la
prise abimée. Avant de connecter la machine vérifiez
la prise et le cable en cherchant des dommages.

Si vous découvrez des endommagements, envoyer
votre machine a un Service Technique pour la faire
réparer. Si le cable est abimé ou cassé, débranchez
immédiatement. Les cables abimés ou emmélés car
ils augmentent le risque de choc électrique.

Le remplacement de la prise ou de cable doit toujours
étre fait par le fabricant ou le service aprés vente.

Nous vous recommandons de connecter cette
machine a un dispositif différentiel résiduel dont le
courant de chute soit inférieur ou égal a 30mA. Il doit
se vérifier e fonctionnement correct de ce fusible
différentiel avant de chaque utilisation.

Francais

N’utilisez jamais une rallonge de cable abimée qui
ne soit pas adaptée, aux normes requises pour cette
machine.

Lorsque vous utilisez un prolongateur de cable
assurez-vous qu'’il ait une section minimale de 2,5
mm2,pas plus de 25 m., completement déroulé et
qu'il est congu pour un usage extérieur. La bonne
utilisation d'un prolongateur réduit le risque de choc
électrique.

Placez le cable prolongateur de fagon a se qu'il ne
s’engage pas entre ou obstacles et non dans I'aire de
travail.

N'utilisez pas cette machine si I'interrupteur ne
change pas entre “ARRET” et “MARCHE”". Toute
machine électrique ne POUVANT étre controlée avec
I'interrupteur est dangereuse et doit étre réparée.

Toujours, déconnectez la machine avant de réaliser
n’'importe quel travail. Manipulez la machine que si
elle est déconnectée.

2.5. UTILISATION ET SOINS DE LA MACHINE

Utilisez cette machine, accessoires, outils, etc. en
suivant les indications ici fournies et de la fagon
prévue, en prenant compte des conditions du travail
et du travail a faire. Lutilisation de cette machine pour
des applications autres que celles prévues peut vous
mettre en péril.

Vérifiez que tous les éléments de sécurité sont
installés et en bon état.

Rappelez-vous que I'utilisateur est responsable des
accidents et dommages provoqués a lui méme, a des
tiers et aux objets. Le fabricant ne serait pas tenu
responsable des blessures et dommages provoqués
par une mauvaise ou incorrecte utilisation de cette
machine.

~
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Ne forcez pas avec cette machine. Utilisez la machine
pour I'application correcte. La correcte application de
la machine pour le genre de travail a faire, vous
permettra de mieux travailler et plus sécurisé.

N'utilisez pas cette machine si I'interrupteur

ne change pas entre “ARRET” et “MARCHE”.
Toute machine ne POUVANT étre controlée avec
I'interrupteur est dangereuse et doit étre réparée.

Faite I'entretien de cette machine. Vérifiez que
les parties mobiles ne soient plus en ligne ou
défectueuses, qu’il n’y a pas de pieces cassées
ou autres conditions qui puissent affecter le
fonctionnement de la machine. Si la machine est

abimée, faites-la toujours réparer avant son utilisation.

Beaucoup d’accidents sont provoqués par machines
pas bien entretenues.

Débranchez la prise avant d’effectuer n'importe
quel ajustement, changer les accessoires ou
stocker cette machine. Ces mesures préventives de
sécurité réduisent le risque de démarrer la machine
accidentellement.

Si la machine vibre bizarrement, arrétez le moteur et
inspectez la machine en cherchant la cause. Si vous

ne la trouvez pas, emmenez la machine au SAV. Les

vibrations sont toujours une indication d’un probleme
dans la machine.

En cas d’arrét prolongée, déconnecter la machine de
la prise.

2.6. SERVICE

Faites réviser périodiquement la machine électrique
par un service apres vente qualifié en utilisant que
de pieces détachées identiques. Ce fait garantie la
sécurité de la machine.

2.7. FACTEURS DE RISQUES RESIDUELS

AN Méme en utilisant la machine de la maniere
adéquate, il n’est pas possible éliminer tous les
facteurs de risque résiduels.

ATTENTION! Cette machine génere un champ
électromagnétique en fonctionnement. Ce champ
peut dans certaines circonstances perturber le
fonctionnement d’implants médicaux actifs ou
passifs. Pour réduire le risque de blessures graves
ou mortelles, les personnes portant des implants
médicaux doivent consulter leur médecin et le
fabricant de I'implant avant d'utiliser cette machine.

~
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3. ETIQUETTES D’AVERTISSEMENT

Les icones dans les étiquettes d’avertissement qui
sont sur la machine et / ou dans le manuel sont
la pour indiquer I'information nécessaire pour une
utilisation sécurisée de cette machine.

Attention danger!.

Lire attentivement ce manuel et avant de
mettre en marche la machine.

Ne pas utiliser la machine en cas
d’intempéries. Ne pas exposer la machine
ala pluie.

Débranchez la machine avant de faire
n'importe quelle opération sur la machine
ou si le cable ou la prise sont abimes.

Bt @ Q>

Attention! Débranchez immédiatement
— I"appareil si le cordon ou la fiche est
- )
™ endommage.

® v

@ 2,5 mm?

Utilisez des prolongateurs
avec une section minimale de
2,5 mmz2, pas plus de 25 m.
et complétement déroulé.

%

Débarrassez-vous de votre appareil de
fagon écologique. On ne doit pas nous
débarrasser des nos machines avec des
déchets domestiques

Class de protection I

Conforme directives CE

o~ O g

Niveau de puissance sonore garantie Lw,
dB (A)

%
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4. SYMBOLES SUR LA MACHINE

Pour garantir une utilisation et entretien sécurisé de
cette machine il y a des symboles sur la machine:

ON Position allumé.

OFF  Position étein.

~
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5. CONNAITRE VOTRE MACHINE

5.1. CONDITIONS D’UTILISATION

& Utilisez cette machine que pour les utilisations pour lesquels elle a été congue. Tout autre usage pourrait
étre dangereux, provoquant des dommages sur la machine, I'utilisateur, tiers, animaux ou choses qui sont
aux alentours. L'utilisation du souffleur pour des opérations différentes a celles prévues, peut donner lieu a
des situations dangereuses. Cette machine est pour un usage extérieur, dans ambiances séches et a des
températures entre 5°C et 45°C.

Rappelez-vous que I'utilisateur est responsable des accidents et dommages provoqués a Iui méme, a des tiers et

aux objets. Le fabricant ne serait pas tenu responsable des blessures et dommages provoqués par une mauvaise
ou incorrecte utilisation de cette machine.

5.2. DETAILED DESCRIPTION OF THE PRODUCTO

Moteur

Ramasseur

Anse

Interrupteur

Bouche d’aspiration
Crochet

Tube flexible

Filtre a eau / poussiere
Sac a poussiere
Suceur ameublement
Buse pour I'eau

Buse Combi

Suceur ameublement plat.
Brosse pour nettoyage
Tubes

Adaptateur d’outil

© N OO W

4 ©
I

_L_k_._k
o O w

Les images et les dessins figurant dans ce manuel sont purement représentatif et peuvent ne pas répondre avec
le produit réel.

~
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5.3. SPECIFICITES

Description Aspirateur
Marque Garland
Modéle Clean 640EX-V16
Moteur Electrique
Tension (V) 230-240
Fréquence (Hz) 50
Puissance (W) 1.800
Pression d’aspiration (mmca) 2.294
Flux d'air max. (m3/min) 3,11
Volume du ramasseur 40

Class de protection Il

Degré de protection D IPX4
Poids a sec (kg) 10,24

Les spécifités peuvent étre modifiées sans préavis.

\
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6. INDICATIONS POUR LA MISE EN
SERVICE

6.1.LISTE DES ELEMENTS

Cette machine inclue les éléments suivants que vous
trouverez dans la boite:

Machine.

Tube flexible

Bouche d’aspiration

Filtre d’eau

Suceur ameublement
Suceur ameublement plat
Manuel de I'utilisateur

3 tubes

Sortir délicatement les éléments de la boite et
assurez-vous que tous les éléments de la liste sont
dans le carton.

Inspectez soigneusement le produit pour s'assurer
qu'il n’y a pas d’éléments abimés. Si des pieces

sont abimées ou manque, n’utilisez pas la machine
jusqu’a que le défaut soit réparé ou ait toutes les
pieces. Une utilisation de cette machine en mauvais
état, peut provoquer des chocs électriques, feu ou des
dommages personnels.

6.2. MONTAGE FILTRE

A

6.3. MISE EN MARCHE

6.3.1 POINTS A VERIFIER AVANT LA MISE EN
MARCHE

La tension et le courant doivent correspondre aux
indications de la plaque de spécifités. Avant de
commencer le travail, vérifiez que la machine marche
correctement et son fonctionnement est sécurisé.

N'utilisez pas cette machine s’elle est abimée ou pas
bien réglée.

& Utilisez cette machine que pour les utilisations
pour lesquels elle a été congue. Tout autre usage
pourrait étre dangereux, provoquant des dommages
sur la machine, I'utilisateur, tiers, animaux ou choses
qui sont aux alentours.
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Serrez, réparez ou remplacer tout ce qui est
nécessaire avant d'utiliser la machine.

N'utilisez aucun accessoire pour la machine excepté

ceux qui sont recommandés par notre Entreprise car
leur usage pourrait provoquer des dommages graves,
tant pour I'usager que pour les personnes placées a

proximité de la machine.

6.3.3. MISE EN MARCHE ET STOP

Connexion de la machine:
Placez I'interrupteur dans la position I”.

Déconnexion de I'appareil:
Placez I'interrupteur dans la position “0”.

Ne démarrez et n'arrétez pas plusieurs fois dans
I'intervalle de quelques secondes I'interrupteur, cela
soumet le moteur a un travail trop stressant, génere
beaucoup de chaleur et réduira la vie du moteur et
batterie. Nous vous recommandons que chaque fois
que vous arrétez la machine, attendez, ou moins, 5
secondes avant de la remettre en marche.

6.3.3. POINTS DE VERIFICATION APRES LA MISE EN
MARCHE

|I'est important de faire attention aux possibles pieces
laches ou la température de la machine. Si vous
détectez quelque chose de bizarre dans la machine,
arrétez la immédiatement et vérifiez-la. Dans le cas
d’un probléme ou chose bizarre, emmenez la machine
au Service Technique pour I'entretien.

& Attention — Assurez-vous que les filtres restent
propres. Lefficacité de I'aspirateur dépend grandement
du filtre. Un filtre obstrué peut provoquer une surchauffe
et risque d’endommager I'aspirateur. Vérifiez le filtre
régulierement et remplacez-le au besoin.
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7. ENTRETIEN ET SOIN

Effectuez des inspections périodiques a la machine,
a fin d’assurer un bon fonctionnement de la
machine. Pour un fonctionnement complet on vous
recommande d’amener la machine au SAV.

& Ne jamais faire des ajustements dans la machine
si elle est en marche. Effectuer tout I'entretien de

la machine lorsque est fixé sur une surface plate et
claire.

N Ayez toujours la machine débranché lors des
taches d’entretien.

& Lire attentivement ce manuel avant de mettre en
marche la machine.

Garder la machine propre, en particulier les fenétres
de ventilation du moteur.

Toujours utilisez des pieces détachées adéquates, a
fin d’obtenir un rendement approprié du produit et
éviter des dommages et risques a la machine et a
I'utilisateur. L'utilisation des pieces détachées, non
originales, peuvent provoquer risque d'accident,
dommages personnels et rupture de la machine.

& Si vous enlevez les dispositifs de sécurité, faites
un mauvais entretien, substituez le guide et / ou la
chaine avec des pieces détachées non originales
peuvent provoquer des risques d’accident, dommages
personnels et rupture de la machine.

7.1. ENTRETIEN APRES UTILISATION

Réalisez les suivantes opérations d’entretien et soin
quand vous terminez de travailler avec la machine
pour vous assurez le bon fonctionnement de cette
machine dans le futur.

~
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7.1.1. VERIFICATION GENERAL

Vérifiez I'état du cable électrique en cherchant des
signes d’endommagements ou coupures.

7.1.2. NETTOYAGE

Ayez toujours la machine déconnectée lors des taches
d’entretien.

Attention!: Nettoyez I'application aprés de son usage.
Ne faire pas un nettoyage adéquat peut provoquer des
dommages dans la machine et produire un mauvais
fonctionnement. Toujours nettoyer apres le travail.

N'utilisez pas d’eau pour nettoyer le moteur. Le
moteur électrique pourrait s’abimer.

Nettoyez le chassis de votre machine avec un chiffon
humidifié avec de I'eau. Ne jamais utiliser de
gazoline, dissolvants, détergents, eau ou n'importe
quel liquide pour le nettoyage de la machine.

7.1.3. CONTROLE DU CABLE ELECTRIQUE

Vérifiez la prise et le cable en cherchant des
dommages et symptomes de vieillissement. Si vous

découvrez des endommagements, envoyer votre
machine a un Service Technique.

Ne jamais utiliser cette machine avec le cable abimé.
7.1.4. CONDUITS D’AERATION DU MOTEUR

Eliminer la saleté des conduits d’aération, pour ne pas
abimer le moteur et pour éviter un possible incendie.

~
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8. RESOLUTION DES PANNES

Selon les symptdmes que vous observez il est possible de détecter la cause probable et résoudre le probleme.

Symptomes

Cause(s) possible(s)

Action corrective

['aspirateur ne démarre pas

1. Pas de courant au niveau
de la prise

2. Dispositif de protection
activé

3. Commutateur défectueux

4. Moteur défectueux.

1. Vérifiez I'alimentation.

2. Consultez la section
Fonctionnement de ce manuel

3. Remplacez I'alimentation

4. Remplacez I'alimentation

Perte d'aspiration

1. Raccordement incorrect
du tuyau
2. Filtre bouché
3. Crépine métallique obstruée
4. Réservoir plein
5. Tuyau bouché

1. Serrez le raccord du tuyau

2. Nettoyez ou remplacez le filtre.
3. Nettoyez la crépine métallique
4. \idangez le réservoir

5. Eliminez I'obstruction

Poussiére qui sort de
I'échappement

1. Filtre non installé ou installé
de maniére incorrecte

2. Filtre endommagé

3. Filtre défectueux

1. Installez le filtre correctement
2. Remplacez le filtre.
3. Nettoyez ou remplacez le filtre.

Dans le cas ou vous ne pouvez pas résoudre le probleme avec ce tableau, emmenez votre machine au service

apres vente.

Pour localiser le service apres-vente le plus proche dans votre région, contactez votre point de vente.
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9. TRANSPORT

Ne jamais soulever ou transporter la machine pendant
que le moteur est en marche. Il est nécessaire aussi
d’arréter le moteur lorsque la machine est déplacée
sur différentes zones de travail.

Avant de transporter la machine, débranchez-la.

Toujours transportez la machine avec le moteur arrétg.

Si vous allez transporter la machine par véhicule,
fixez-la fermement pour quelle ne glisse ou bascule
pas.

10. STOCKAGE

Assurez-vous que la machine reste hors de portée
des enfants. Stockez les outils électriques inactifs
dans un lieu non accessible aux enfants et sire de
fagon a ne mette pas en péril des personnes. Le
taille-haie hors utilisation doit étre stocké nettoyé, sur
une surface plate. Stockez la machine dans un lieu ou
les températures ne soit pas inférieure a 0°C et pas
supérieure a 45°C.

Avant de stocker la machine suivez les points du
chapitre d’entretien.

Débranchez la prise de courant avant de stocker la
machine.

L.a machine, doit étre rangée dans un endroit propre,
sur une surface plane.

11. RECYCLAGE
Débarrassez-vous de votre appareil de E
débarrasser de nos machines avec des .
déchets domestiques. Les composants en

nature et recyclés.

Les matériels utilisés pour I'emballage de @
plait, ne jetez pas les emballages avec les

déchets domestiques. Jetez ces emballages dans un

fagon écologique. On ne doit pas se

plastique et métal peuvent étre reclassés selon leur
cette machine sont recyclables. S'il vous

lieu officiel de recyclage.

YcarLanp)
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12. GARANTIE

12.1. PERIODE DE_GARANTIE
La période de garantie (Loi 1999/44 CE)
conformément aux termes décrits ci-dessous est
de 2 ans a compter de la date d’achat, en ce qui
concerne les pieces et la main d’ceuvre, contre les
défauts de fabrication et de matériel.

12.2. EXCLUSIONS

La garanne Garland ne couvre pas :
L'usure naturelle due a I'utilisation.

- Mauvais usage, utilisation inappropriée de la
machine.

- Dommages provoqués par une
intervention réalisée par du personnel non autorisé
par Garland ou utilisation de pieces de rechanges
pas d’origines.
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12.3. TERRITOIRE

- La garantie Garland assure une couverture de
service sur tout le territoire national.

12.4. EN CAS D’INCIDENT

La garantie doit étre correctement remplie
contenant toutes les données requises et
accompagnée d’une facture ou ticket d’achat de
I'établissement du vendeur.

ATTENTION! /\

AFIN DE GARANTIR UN FONCTIONNEMENT ET UNE
SECURITE MAXIMALE, NOUS VOUS PRIONS DE LIRE
ATTENTIVEMENT LE MANUEL D’INSTRUCTIONS
AVANT LUTILISATION DE CETTE MACHINE.

Y GARLAND
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DECLARATION DE CONFORMITE (CE)

Le signataire ci-dessous, Juan Palacios, autorisé par Glasswelt S.L., dont I'adresse est C/ La Fragua 22, 28933,
Méstoles, Espafia , déclare que les machines Garland modéles Clean 640EX-V16 avec numéro de série de
I'année 2016 en avant (I'année de fabrication est clairement indiqué sur la plaque d’identification de la machine
suivi du numéro de série) et dont la fonction est “appareil qui retire des matieres (salissures) seches et/ou
humides d’une surface a nettoyer au moyen d’un flux d’air créé par une dépression développée dans I'unité”,
respectent toutes les conditions de la Directive 2006/42/CE du Parlement européen et du Conseil du 17 mai
2006 relative aux machines et modifiant la directive 95/16/CE.

Ces machines respectent aussi les conditions des directives communautaires suivantes:

e Directive 2005/88/CE du Parlement européen et du Conseil du 14 décembre 2005 modifiant la directive
2000/14/CE concernant le rapprochement des législations des Etats membres relatives aux émissions
sonores dans I'environnement des matériels destinés a étre utilisés a I'extérieur des batiments

o DIRECTIVE 2014/30/UE DU PARLEMENT EUROPEEN ET DU CONSEIL du 26 février 2014 relative a
I'harmonisation des législations des Etats membres concernant la compatibilité électromagnétique (refonte

e Norme harmonisée: EN 55014-1:2006 + A1:2009 + A2:2011
EN 61000-3-2:2014
EN61000-3-3:2013
EN 55014-2:2015

Puissance maximale (kW) [ 18 |

e

Juan Palacios
Director de producto
Mdstoles 22-11-2016

G/ La Fragua, 22 Pol. Ind. Los Rosales
28933 MOSTOLES (Madrid) ESPANA

Glasswelr
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Vi ringraziamo per I'acquisto di questa macchina
Garland. Siamo sicuri che apprezzerete la qualita

e le prestazioni della macchina, che vi rendera
agevole il lavoro per un lungo periodo di tempo. La
presente macchina dispone della piti completa e
professionale rete di assistenza tecnica a cui rivolgersi
per la manutenzion, la risoluzione dei problemi, e per
I"acquisto dei pezzi di ricambio e / 0 degli accessori.

ATTENZIONE! Prestate molta attenzione a
@ tutte le istruzioni e avvertenze di sicurezza.

La mancata osservazione delle norme qui di
seguito elencate pud provocare - come conseguenza -
scossa elettrica, incendio e/o serio infortunio. Prima di
utilizzare la macchina si prega di leggere attentamente
le istruzioni del presente manuale riferite alle corrette
modalita di messa in moto in sicurezza.

& Utilizzare questa macchina per aspirare
materiale asciutto e umido a temperatura ambiente,
cosi come per I'acqua. Non utilizzare questa
macchina per altri fini non previsti. Non aspirare
mai liquidi esplosivi, gas combustibili, polveri
esplosive acidi e solventi non diluiti! Tra le sostanze
da evitare vi sono anche petrolio, solventi per
vernici e olio combustibile che potrebbero formare
fumi o miscele esplosivi entrando in turbolenza con
I’aria che viene aspirata. Inoltre, nell’elenco occorre
includere acetone, acidi e solventi non diluiti

oltre che polveri di alluminio e magnesio. Queste
sostanze possono inoltre attaccare i materiali usati
nell’unita.

Non aspirare oggetti in combustione o accesi.

Non dirigere I'unita verso persone o animali.

& Per evitare un uso improprio della macchina,
prima del primo utilizzo leggete attentamente le
istruzione del manuale. Tutte le informazioni contenute
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in esso sono rilevanti per la vostra sicurezza personale
e di quella delle persone, animali 0 cose presenti

nelle vicinanze. Per qualsiasi chiarimento riguardante
le informazioni contenute in questo manuale vi
preghiamo di rivolgervi ad un professionista o di
andare dal punto vendita presso il quale avete
acquistato la macchina.

& Conservate tutte le avvertenze e le istruzioni
per vostra referenza futura. Se in futuro pensate
di vendere la macchina, al nuovo proprietario non
dimenticate di consegnare anche il manuale.

Il termine “macchina” che compare nelle avvertenze si
riferisce al presente macchina collegata alla rete.

L'espressione “Interruttore in posizione Aperto” che
compare nelle istruzioni significa che la macchina
spenta, mentre I'espressione “Interruttore in posizione
Chiuso” significa che la macchina & collegata/accesa.

Ricordate che I'utente e responsabile per incidenti e
danni a se stesso, a terzi e cose. In caso di incidenti

e danni personali, a terzi o cose le responsabilita
ricadono sull’ utilizzatore. Il fabbricante non sara
ritenuto in alcun modo responsabile di eventuali danni
causati da abuso o uso improprio della macchina.

2. NORME E MISURE DI SICUREZZA

Per evitare un uso improprio della
@ macchina, prima del primo utilizzo leggete
attentamente le istruzione del manuale. Tutte
le informazioni contenute in esso sono rilevanti per la
vostra sicurezza personale e di quella delle persone,
animali o cose presenti nelle vicinanze. Per qualsiasi
chiarimento riguardante le informazioni contenute
in questo manuale vi preghiamo di rivolgervi ad un
professionista o di andare dal punto vendita presso il
quale avete acquistato la macchina.

[taliano

Il seguente elenco di pericoli e precauzioni include

le situazioni pit probabili che si possono verificare
nell’'uso di questa macchina. Se siete in una situazione
non descritta in questo manuale € necessario il buon
senso, cercando di far funzionare la macchina nella
maniera pil sicura possibile o, se vedete pericolo,
non utilizzare la macchina.

2.1. UTILIZZATORI

La presente macchina e stata progettata per essere
utilizzata da persone adulte, le quali hanno letto e
ben compreso ogni istruzione. Questa macchina non
puo essere utilizzato da persone (compresi i bambini)
con ridotte capacita fisiche, psicologiche o mentali, 0
mancanza di esperienza o di conoscenza.

&Attenzione! Non permettere mai che persone
minori di eta utilizzino questa macchina.

&Attenzione! Non permettere mai a persone che
non hanno ben compreso le istruzioni I'utilizzo di
questa macchina.

Prima dell’utilizzo cercate di familiarizzare con la
macchina, assicurandovi di conoscere esattamente
dove si trovano i comandi, i dispositivi di sicurezza e |l
modo in cui vanno utilizzati.

Se siete un utente inesperto, vi raccommendiamo
di eseguire compiti semplici e, se possibile, sotto la
supervisione da una persona esperta.

& Attenzione! Prestate la macchina solamente
a persone che hanno familiarita con questo

tipo di macchina e che sanno come utilizzarlo.
All'utilizzatore prestate sempre, assieme alla
macchina,il manuale d’istruzioni in modo che lo
possa leggere attentamente e ben comprendere.
La macchina risulta pericolosa nelle mani di utenti
inesperti.

~
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2.2. SICUREZZA PERSONALE

Siate vigili, fate attenzione a cio che state facendo e
usate sempre il buon senso durante I'utilizzo.

Evitate un avvio accidentale della macchina.
Assicuratevi che l'interruttore sia in posizione “aperto”
prima di collegare alla rete. Evitate trasportare
elettroutensili con il dito posto sull'interruttore o con
I'interruttore in posizione “chiuso” puo compromettere
la vostra sicurezza e causare incidenti.

Non utilizzare questa macchina mentre stanco o
sotto I'effetto di droghe, alcol o farmaci. Un attimo di
distrazione durante la guida di questa macchina puo
causare gravi lesioni personali.

Non utilizzare la macchina se qualche componente &
danneggiato.

Non utilizzare mai la macchina con protezioni
difettose, 0 senza dispositivi di sicurezza.

Se & necessario rimuovere il materiale che ¢ stato
immesso nei condotti de la macchina, spegnere il
motore prima di eseguire questa operazione.

Fare attenzione a non mettere le dita o altre parti del
suo corpo all'interno o in prossimita del ventilatore di
aspirazione.

Se la macchina vibra in modo anomalo spegnere il
motore e controllare la macchina ricercando possibili
cause e I'eventuale riparazione. Se non si trova la
causa portare la macchina al servizio tecnico.

Conservate gli utensili fuori dalla portata dei bambini.

2.2.1. VESTITI DE LAVORO E ATTREZATURA DI
SICUREZZA

Vestite correttamente. Non indossate abiti sciolti 0
gioielli. Mantenete i vostri capelli, i vostri abiti e i
guanti lontano dalle parti mobili della macchina. Vestiti
sciolti, gioielli o capelli lunghi rischiano di impigliarsi
all'interno delle parti in movimento della macchina.

& Il rumore prodotto da questa macchina puo
danneggiare I'udito. Usate quindi apposite protezioni
dell’'udito per le orecchie. Se si lavora regolarmente
con la macchina, recatevi con regolarita in visita da un
medico per controllare lo stato del vostro udito.

&Attenzione: Quando indossate le protezioni per
I'udito prestate maggiore attenzione ai segnali visivi,
dato che la vostra capacita di udire risultera pit
debole.

2.3. SICUREZZA NELL'AREA LAVORO

Vietato utilizzare la macchina in atmosfere esplosive e
in presenza di liquidi infiammabili e gas.

Le macchine elettriche producono scintille che
rischiano di infiammare la polvere oi gas.

2.4. SICUREZZA ELETTRICA

Questa macchina puo essere collegata solo ad una
corrente alternata di 230V/50Hz.

Non esporre I'apparecchio alla pioggia o all’'umidita.
['acqua tra di loro aumenta il rischio di scosse
elettriche.

Mai tagliare il cavo. Vi & rischio di scossa elettrica e di
danni alla macchina.

~
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La spina elettrica della macchina deve potersi
collegare alla presa di corrente. Non cambiate la spina
per nessun motivo. Spine e prese conformi ridurranno
il rischio di scossa elettrica.

Evitate il contatto del corpo con superfici messe a
terra come tubi, radiatori, fornelli elettrici e frigoriferi.
Vi e un aumento del rischio di scosse elettriche se il
vostro corpo € posto a terra.

E’ severamente vietato toccare le prese o i cavi
elettrici con le mani bagnate.

Non abusate del cavo. Non utilizzare il cavo per

il trasporto, il sollevamento o lo scollegamento
dell'unita. Tenete il cavo lontano dal calore, dall’olio,
da bordi taglienti o parti mobili. | cavi danneggiati o
aggrovigliati aumentano il rischio di scossa elettrica.

Non utilizzare I'elettroutensile con il cavo o la spina
danneggiati. Prima del collegamento, verificate che
la spina e il cavo non presentino danni. Se ravvisate
qualche danno, portate la macchina a riparazione
presso un servizio tecnico autorizzato.

Se il cavo risulta danneggiato o rotto, scollegatelo
immediatamente. | cavi danneggiati 0 aggrovigliati
aumentano il rischio di scossa elettrica.

La sostituzione della spina o del cavo di alimentazione
deve sempre essere effettuata dal fabbricante o dal
suo personale di servizio tecnico.

Si raccomanda di collegare la macchina ad un
dispositivo di corrente residua la cui corrente di
scarico non sia superiore ai 30mA. Per un corretto
funzionamento del dispositivo, tale verifica va sempre
effettuata prima di ogni utilizzo.

Non usate mai una presa o un cavo di prolunga
danneggiato che non soddisfano le normative o i
requisiti di questa unita.

[taliano

Quando si utilizza un cavo di prolunga, assicuratevi di
avere una sezione minima di 2,5 mm2, di lunghezza
inferiore ai 25 m, sempre completamente dipanato e
che il cavo sia idoneo all’'uso esterno. Utilizzando una
prolunga adatta per I'impiego all’esterno si riduce il
rischio di scossa elettrica.

Disponete la prolunga in maniera tale da non farlo
impigliare o altri ostacoli e in un modo che non
attraversi la zona di lavoro.

Non utilizzare la macchina se I'interruttore di
accensione non funziona correttamente. Qualsiasi
macchina elettrica non pit controllabile con
I'interruttore risulta pericolosa e va assolutamente
riparata.

Scollegate sempre la spina dalla presa prima di
intervenire sulla macchina, e maneggiatela solo
quando é scollegata.

2.5. USO E MANUTENZIONE DELLA MACCHINA

Usare questa macchina, gli accessori, gli attrezzi etc.
in base a queste istruzioni e nella maniera prevista,
tenendo in considerazione le condizioni di lavoro e

il lavoro da svolgere. Lutilizzo della macchina per
applicazioni diverse da quelle previste puo provocare
una situazione di pericolo. Il fabbricante non sara
ritenuto in alcun modo responsabile di eventuali danni
causati da abuso o uso improprio della macchina.

Verificate che tutti i componenti di sicurezza siano
installati e risultino in buone condizioni.

Ricordate che I'utente e responsabile per incidenti e
danni a se stesso, a terzi e cose. In caso di incidenti

e danni personali, a terzi o cose le responsabilita
ricadono sull’utilizzatore. Il fabbricante non sara
ritenuto in alcun modo responsabile di eventuali danni
causati da abuso o uso improprio della macchina.

~
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Non forzare la macchina. Utilizzatela bensi per

I"applicazione pit appropriata. L'utilizzo corretto della
macchina - basato sul tipo di lavoro da realizzare - vi
permettera di lavorare meglio € in maniera piu sicura.

Non utilizzare la macchina se I'interruttore di
accensione non funziona correttamente. Qualsiasi
macchina non pit controllabile con I'interruttore risulta
pericolosa e va assolutamente riparata.

Mantenete I" unita in buono stato. Verificate che le parti
mobili non risultino disallineate o bloccate, che non ci
siano parti rotte o altre condizioni che possono influire
negativamente sul funzionamento della macchina.

Se la macchina aspira un elemento strano durante

il funzionamento arrestare, scollegare la macchina
dalla rete elettrica ed esaminare prima di continuare.
Se si notano segni di danneggiamento prendere la
macchina per il servizio.

Spegnere e scollegare la macchina prima di effettuare
qualsiasi regolazione, di sostituire pezzi di ricambio,
pulizia della macchina, trasporto o stoccaggio dalla
macchina.

Tali misure di sicurezza preventive riducono il rischio
di awiamento accidentale della macchina.

Se I'apparato inizia a vibrare in maniera anomala
spegnete la macchina, scollegatela dalla rete ed
ispezionate I'unita per individuare la causa. Se non
avete ancora individuato il problema, portate la
macchina dal vostro servizio tecnico. Le vibrazioni
sono sempre sintomo di un problema presente nella
macchina.

In caso di pausa prolungata, scollegate la macchina
dalla presa di alimentazione.

~

2.6. ASSISTENZA

Si prega di far esaminare periodicamente il vostro
elettroutensile presso un servizio di assistenza
specializzato, impiegando unicamente pezzi di ricambio
identici. Cio garantira la sicurezza del vostro attrezzo.

2.7 FATTORI DI RISCHIO RESIDUI

&Anche quando la macchina viene utilizzata
nel modo prescritto non € possibile eliminare tutti
i fattori di rischio residui.

AVVERTENZA! Questa macchina genera un campo
elettromagnetico durante il funzionamento. Questo
campo puo interferire, in alcuni casi, con impianti
medici attivi o passivi. Per ridurre il rischio di lesioni
gravi o letali, le persone con impianti medici
devono consultare il proprio medico e il produttore
dell’impianto prima di utilizzare questa macchina.
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3. SEGNALI DI AVVERTENZA 4. SIMBOLI POSTI SULLA MACCHINA

Le etichette di avvertimento indicano le informazioni
necessarie per I'utilizzo della macchina.

Attenzione pericolo!.

Leggere il manuale, sequire le istruzioni e
le avvertenze di sicurezza.

Non utilizzare la macchina sotto la pioggia
0 in condizioni di umidita.

Scollegare la macchina prima di eseguire
qualsiasi intervento sulla macchina.
Leggere il manuale di istruzioni prima

di eseguire qualsiasi intervento sulla
macchina.

Attenzione! Scollegare immediatamente
la macchina se il cavo o la spina sono
danneggiati.

> @

Gl

Utilizzare il cavo di prolunga
con una sezione minima di
2,5 mmz2, non pitl di 25 m.
e sempre completamente
svolto.

;

@ 2,5 mm?

Smaltite il vostro apparecchio in
maniera ecologica. E’ vietato smaltire gli
elettroutensili insieme ai rifi uti domestici.

Classe di protezione |I.

Conforme alle direttive CE.

Livello di potenza sonora garantito Lw,
dB (A).

a0 g

Per garantire un uso sicuro e una manutenzione
della macchina, valgono i seguenti simboli posti sulla
macchina:

ON Awiamento (On).

OFF  Spegnimento (Off).

~
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5. DESCRIZIONE DELLA MACCHINA

5.1. CONDIZIONI DI UTILIZZ0

& Utilizzate la macchina solo per gli scopi per i quali € stata progettata. L'uso di questa elettrosega per qualsiasi
altro uso € pericoloso e puo causare danni nei confronti dell’utilizzatore e / o della macchina. Non utilizzare la
macchina per spostare pietre 0 oggetti appuntiti. L'uso di questa macchina per operazioni diverse da quelle
previste puo comportare situazioni di pericolo.

Utilizzare la macchina solo in ambienti esterni, secchi e con temperature comprese tra5 ° C e 45 ° C.

I produttore non € responsabile per i danni causati da un uso improprio 0 scorretto di questo utensile.

5.2. DETAILED DESCRIPTION OF THE PRODUCTO

Motore

Raccoglitore
Impugnatura
Interruttore

Bocchetta di aspirazione
Aggancio

Tubo flessibile

Filtro per solidi e liquidi
Sacco raccolta polvere
Bocchetta per tappezzeria
Bocchetta per acqua
Bocchetta combi
Bocchetta fine

Spazzola pulitrice

Tubi

Adattatore per utensili

NSO~ W~

— a4 2 ©
N o

O
S

Le foto ei disegni riportati nel presente manuale sono puramente indicativi e potrebbero non corrispondere al
prodotto reale.

~
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5.3. CARATTERISTICHE TECNICHE

[taliano

Descrizione Aspiratore
Marca Garland
Modello Clean 640EX-V16
Motore Elettrico
Voltaggio (V) 230-240
Frequenza (Hz) 50
Potenza (W) 1.800
Pressione di suzione (mmca) 2.294
Flusso dell‘aria (m3/min) 3,11
Volume del raccoglitore (I) 40

Classe di protezione (] I

Grado di protezione |PX4
Pesso (kg) 10,24
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6. ISTRUZIONI PER LA MESSA IN B)
MOTO

6.1. LISTA DE MATERIALES

L.a macchina include le seguenti parti, che potete
trovare all'interno della scatola:

Motore.

Tubo flessibile

Bocchetta di aspirazione
Filtro per acqua
Bocchetta per tappezzeria
Bocchetta fine

Manuale di istruzioni

e 3 tubi

Rimuovere con cautela tutti gli elementi presenti
all'interno della scatola ed assicurarsi che tutte gli
elementi elencati siano presenti.

Controllare il prodotto con attenzione per assicurarsi
non vi siano componenti danneggiati. Se una
qualsiasi parte risulta danneggiata o manca qualche
componente, non utilizzare la macchina prima di aver
risolto il problema. L utilizzo della macchina in queste
condizioni pud causare scosse elettriche, incendie / 0
lesioni gravil.

6.2. MONTAGGIO FILTRO

A

6.3. MESSA IN MOTO

6.3.1. PUNTI DI VERIFICA PRIMA DELLA MESSA IN
MOTO

La tensione e la corrente di alimentazione devono
rispettare le indicazioni poste sulla targhetta delle
caratteristiche.

Prima di iniziare il lavoro, controllate sempre che la
machina funzioni correttamente e in maniera sicura.

Vietato utilizzare la macchina se risulta danneggiata o
non correttamente regolata.

N Utilizzate la macchina solo per gli scopi per i quali
¢ stata progettata. L'uso di questa elettrosega per
qualsiasi altro uso & pericoloso e puo causare danni
nei confronti dell’ utilizzatore e / o della macchina.
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Fissare, riparare o sostituire tutto il necessario prima
di utilizzare la macchina.

6.3.2. AWIO E ARRESTO

Awviamento della macchina:
Posizionare l'interruttore in “I”.

Disconnessione della macchina:
Posizionare l'interruttore in “0”.

Non accendere e spegnere la macchina molte volte

in pochi secondi, sottoporre il motore ad un lavoro
importante genera molto calore e diminuisce la vita
utile della macchina. Si raccomanda che ogni volta
che si spegna la macchina si aspetti almeno 5 secondi
prima di riaccenderla.

6.3.3. PUNTI DI VERIFICA PRIMA DELL’ AVWIAMENTO

E ‘importante prestare attenzione a eventuali parti
sciolti e alla temperatura della macchina. Se notate
un’anomalia nella macchina fermatevi subito per
controllare attentamente. In caso di qualche anomalia
o0 problema, prendere la macchina a riparazione dal
servizio tecnico.

Mai continuare ad utilizzare la macchina se il
funzionamento non sembra corretto.

& Non utilizzare la macchina se e danneggiata o non
correttamente regolata.

&Attenzione — Mantenere puliti i filtri.

L'efficienza dell’aspiratore dipende molto dal filtro. Un
filtro intasato pud essere causa di surriscaldamento
e perfino di danni al pulitore. Controllare il filtro
periodicamente e, se occorre, sostituirlo.

[taliano

7. MANUTENZIONE E ASSISTENZA

Effettuate controlli periodici per assicurare un
funzionamento efficace dell’elettroutensile. Per una
manutenzione completa si consiglia di portare la
macchina al vostro servizio di assistenza clienti.

& Non tentate mai di effettuare manutenzione sulla
macchina mentre € in funzione. Effettuate tutta le
operazioni di manutenzione della macchina, con la
stessa posta su di una superficie piana e pulita.

Zﬁ Eseguite sempre la manutenzione o il
servizio di assistenza con la macchina scollegata
dall'alimentazione di corrente.

& Seguire sempre le norme di sicurezza indicate nel
presente manuale.

Tenere la macchina sempre pulita e in buone
condizioni. Togliere la sporcizia dalle condutture di
ventilazione, in modo da non danneggiare il motore ed
evitare un possibile incendio.

Usate solo il ricambio adatto per la macchina in modo
da ottenere un rendimento adeguato alla macchina.
Questo ricambio € acquistabile presso i distributori
ufficiali del prodotto. L'uso di altri ricambi pud causare
rischi, danni per I'utente, e alle persone intorno alla
macchina.

& La rimozione dei dispositivi di sicurezza, una
manutenzione impropria, la sostituzione della barra /
0 della catena con ricambi non originali pud causare
lesioni alla persona.

7.1. MANUTENZIONE E CURA DOPO L°'USO

Effettuate le seguenti operazioni di cura e
manutenzione quando terminate di lavorare con la

~
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macchina, per garantire cosi il corretto funzionamento
della macchina nei futuri utilizzi.

7.1.1. PULIZIA

Prima di procedere con la pulizia dell’unita, scollegate
la macchina dalla presa di corrente.

Attenzione: Pulite sempre la macchina dopo I'uso. Non
eseguire una pulizia adeguata puo causare danni alla
macchina e ed essere causa di malfunzionamento.

Se possibile, pulite subito dopo aver operato con la
macchina.

E'vietato pulire la macchina con acqua: il motore
elettrico rischia di essere danneggiato.

Pulire custodia della macchina con uno straccio
inumidito in acqua. Nunca utilice gasolina, disolventes,
detergentes, agua o cualquier otro liquido para limpiar
la maquina.

7.1.2. CONTROLLO DEL CAVO ELETTRICO
Controllare i cavi elettrici per eventuali danni o segni
di usura. Se si nota che il cavo & danneggiato, portare
la vostra macchina a riparazione.

Non utilizzare I'apparecchio se il cavo e danneggiato.
7.1.3. CONDQTTI DI VENTILAZIONE DAL MOTORE
Rimuovere lo sporco dalle aperture, in modo da

non danneggiare il motore ed evitare un eventuale
incendio.

~
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8. LOCALIZZAZIONE E IDENTIFICAZIONE DEI GUASTI

A seconda dei sintomi riscontrati & possibile individuare la probabile causa e risolvere il problema:

Sintomi

Possibile causa/e

Azione correttiva

Mancanza di aspirazione

1. Assenza di alimentazione
alla presa

2. Dispositivo di protezione
abilitato

3. Interruttore difettoso

4. Motore difettoso

1. Controllare la presenza di
alimentazione

2. Consultare la sezione relativa al
funzionamento nel manuale

3. Sostituire unita di alimentazione

4, Sostituire unita di alimentazione

Scossa statica

1. Connessione lasca del
flessibile

2. Filtro intasato

3. Griglia metallica intasata

4. Serbatoio pieno

5. Flessibile intasato

1. Serrare la connessione del
flessibile

2. Pulire o sostituire il filtro

3. Pulire la griglia metallica

4. Svuotare il serbatoio

5. Eliminare I'ostruzione

Emissione di polvere dallo
scarico

1. Filtro non installato o
istallato non correttamente

2. Filtro danneggiato

3. Filtro non funzionante

1. Installare correttamente il filtro
2. Sostituire il filtro
3. Pulire o sostituire il filtro

Se non ¢ possibile risolvere il problema con questa immagine, prendere la macchina per il servizio.

Per individuare il servizio post-vendita pil vicino a casa vostra, rivolgetevi al punto vendita in cui avete acquistato

la macchina.
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9. TRANSPORTO

Prima di trasportare la macchina, scollegate sempre
la spina dalla presa di corrente. Trasportate sempre la
macchina con il motore spento.

Se si trasporta la macchina all’interno di un veicolo,
fissatela saldamente per evitare scivolamenti o
ribaltamenti della stessa.

10. MAGAZZINAGGIO

Conservate la macchina inutilizzati in un luogo sicuro
e fuori dalla portata dei bambini, in modo da non
mettere in pericolo nessuna persona. La macchina
inutilizzata deve essere sempre tenuta pulita, e posta
sopra una superficie piana. Conservate la macchina
in un luogo dove la temperatura sia compresa tra gli
0°C ei45°C.

Prima di riporre la macchina, eseguite sempre la
manutenzione.

Scollegare la spina di alimentazione prima di riporre
la pompa.

L.a macchina inutilizzata deve essere sempre tenuta
pulita, e posta sopra una superficie piana.

11. INFORMAZIONI SULLO

SMALTIMENTO E IL RICICLAGGIO

DELL’ATTREZZATURA

Smaltite il vostro apparecchio in

maniera ecologica. E’ vietato smaltire gli
elettroutensili insieme ai rifiuti domestici.
| componenti di plastica e metallo vanno

hid

differenziati secondo la loro natura e quindi riciclati.
| materiali utilizzati per il confezionamento/
imballaggio di questa macchina possono

essere riciclati. Si raccomanda di non 2

gettare gli imballaggi tra la spazzatura domestica.
Smaltite in un apposito centro di raccolta per i rifiuti.

~
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12. CONDIZIONI DI GARANZIA

12.1. PERIODO DI GARANZIA
Il periodo di garanzia (legge 1999/44 CE) secondo i
termini descritto di seguito e di 2 anni dalla data
acquisto di ricambi e manodopera, contro i difetti
produzione e dei materiali.

12.2. ESCLUSIONI

Garland garanzia non copre:

- Lusura e rottura.

- L'abuso, negligenza, incurante funzionamento o
mancanza di manutenzione.

- Difetti causati da uso improprio, danni perché
attraverso le manipolazioni del personale non
autorizzato Garland o uso di ricambi non originali.

[taliano

12.3. TERRITORIO

- La garanzia Garland assicura copertura del servizio
in tutto il paese.

12.4. IN CASO DI INCIDENTE

- La garanzia deve essere debitamente compilato
con tutti i dati richiesti e accompagnato dalla
fattura o acquisto di biglietti del venditore.

AWISO! A\

PER GARANTIRE UN FUNZIONAMENTO DI
MASSIMA SICUREZZA, S| PREGA DI LEGGERE IL
LIBRO DI
ISTRUZIONI PRIMA DELL'USO.

Y GARLAND
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DICHIARAZIONE DI CONFORMITA (CE)

II' sottoscritto, Juan Palacios, autorizzato da Glasswelt S.L., con sede in C/ La Fragua 22, 28933, Mdstoles,
Espafia, dichiara che le macchine Garland modelli Clean 640EX-V16 con numero di serie del anno 2016 in
poi (I'anno di fabbricazione si indica in modo chiaro sulla targhetta di identificazione della macchina, seguito
dal numero di serie)e la cui funzione & “apparecchio che elimina lo materiale secco e/o umido (sporco) da
una superficie che viene pulita per mezzo di un flusso d’aria generato da una depressione creata all'interno ”,
soddisfano tutti i requisiti della Direttiva 2006/42/CE del Parlamento europeo e del Consiglio del 17 maggio
2006 relativa alle macchine e che modifica la direttiva 95/16/CE.

Queste macchine soddisfano anche i requisiti delle seguenti direttive comunitarie:

e Direttiva 2005/88/CE del Parlamento europeo e del Consiglio del 14 dicembre 2005 che modifica la direttiva
2000/14/CE sul rawicinamento delle legislazioni degli Stati membri concernenti I'emissione acustica
ambientale delle macchine ed attrezzature destinate a funzionare all’aperto.

e DIRETTIVA 2014/30/UE DEL PARLAMENTO EUROPEOQ E DEL CONSIGLIO del 26 febbraio 2014 concernente
I'armonizzazione delle legislazioni degli Stati membri relative alla compatibilita elettromagnetica (rifusione).

e Norma armonizzata: EN 55014-1:2006 + A1:2009 + A2:2011
EN 61000-3-2:2014
EN61000-3-3:2013
EN 55014-2:2015

Puissance maximale (kW) [ 18 |

e

Juan Palacios
Director de producto
Mdstoles 22-11-2016

G/ La Fragua, 22 Pol. Ind. Los Rosales
28933 MOSTOLES (Madrid) ESPANA
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Obrigado por escolher esta maquina Garland.

Temos a certeza que vai apreciar a qualidade e o
desempenho da maquina, o que facilitard a sua tarefa
por um longo periodo de tempo. Lembre-se que esta
maquina tem a rede de assisténcia mais abrangente e
técnica especializada para o qual vocé pode ir para a
manutencao da sua maquina solucionar problemas e
comprar pegas de reposicao e/ou acessorios.

e todas as instrugdes. Se vocé ndo seguir
todas as instrucdes indicadas abaixo
pode resultar em choque elétrico, incéndio e / ou
ferimentos graves. Antes para usar esta maquina leia
atentamente as informagdes indicadas neste manual
sobre técnicas de funcionamento correto e seguro.

@ ATENGAO! Leia todos os avisos de seguranga

& Utilize esta maquina para aspirar materias | secos
y humedos que estén a temperatura ambiente asi
como agua. Néo utilize esta maquina para outros fins
ndo previstos. Nunca aspire liquidos explosivos, gases
inflamaveis, pos explosivos nem &cidos ou solventes
concentrdos. As substancias que se deve evitar

sd0 0 petroleo, diluente para pintura e combustivel,
porque podem formar vapores ou misturas explosivas
e reagirem a turbuléncia do ar que ¢é sugado. Além
disso, a lista inclui acetona, acidos e solventes
concentrados, assim como pos de aluminio e
magnésio. Estas substancias também podem causar
danos aos materiais utilizados na unidade. Nao aspire
objetos a arder ou incandescentes.

N&o dirija a unidade para pessoas ou animais.

& Para evitar manuseio inadequado da maquina
leia todas as instruges contidas neste manual antes
da primeira utilizag&o. Todas as informagGes contidas
neste manual séo relevantes para a sua seguranga
pessoal e de pessoas, animais e coisas que estao

ao redor. Se vocé tiver qualquer duvida sobre as
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informagGes contidas neste manual pergunte a um
profissional ou vé para o estabelecimento onde
adquiriu esta maquina para resolvé-lo.

N Guarde todos 0s avisos e todas as instrugdes para
referéncia futura. Se vocé vender a maquina no futuro
lembre-se de entregar este manual para 0 novo
proprietario.

0 termo “Maquina” nas adverténcias refere-se a
magquina elétrica ligado a rede elétrica.

A expressao “Interruptor na posico Aberta” significa
interruptor desligado e a expresséo “Interruptor na
posicao Fechado” significa ligado.

Lembre-se o operador da maquina é responsavel
pelos perigos e acidentes causados a outras pessoas
ou coisas. O fabricante ndo se faz responsavel de
forma alguma por qualquer dano causado pelo abuso
ou uso indevido da maquina.

2. REGRAS E PRECAUGOES DE

SEGURANGA

Para evitar manuseio inadequado da
@ magquina leia todas as instruges contidas
neste manual antes da primeira utilizagéo.
Todas as informag0des contidas neste manual s&o
relevantes para a sua seguranga pessoal e de
pessoas, animais e coisas que estao ao redor. Se vocé
tiver qualquer duvida sobre as informagdes contidas
neste manual pergunte a um profissional ou va para
0 estabelecimento onde adquiriu esta maquina para
resolvé-lo.

A seguinte lista de perigos e precaugdes inclui as
situagdes mais provaveis de que possam acontecer
durante o0 uso desta maquina. Se vocé estiver em uma
situaco ndo descrita neste manual, usar o sentido

Portugués

comum para usar o aparelho em forma o mais
segura possivel, ou, se vocé vé o perigo, ndo use a
maquina.

2.1. USUARIOS

Esta maquina foi projetada para ser manipulado
por usuarios maiores de idade e que tenham lido

e entendido estas instrucdes. Esta maquina ndo
pode ser usada por pessoas (incluindo criangas)
com capacidades fisicas, psicoldgicas ou mentais
reduzidas, ou falta de experiéncia ou conhecimento.

& ATENCAO: N&o permitir que menores utilizar esta
maquina.

& ATENCAO: N&o permitir que as pessoas que
ndo compreendem estas instrugdes utilizem este
equipamento.

Antes de utilizar esta maquina tem que estar
familiarizado com ela para assegurar que vocé sabe
exatamente onde esta todos os controles, dispositivos
de seguranga e como eles devem ser usados. Se
vocé € um principiante, recomendamos que vocé
execute no minimo um exercicio pratico de tarefas
simples e, se possivel, acompanhado por uma pessoa
experiente.

ATENCAO: S0 dé esta méquina para as pessoas que
estejam familiarizadas com este tipo de maquina e
sabem como usé-la. Sempre leve com manual de
instrucdes da maquina para que 0 usuario leia com
atencdo e entendé-lo.

Esta maquina é perigosa nas maos de usuarios nao
treinados.

~
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2.2. SEGURANCA PESSOAL

Fique alerta, observe o que vocé esté fazendo e use o
bom senso ao operar a maquina.

Evitar partida acidental da maquina. Verifique se o
interruptor esta na posicéo “aberta” antes de conectar
a rede. Nunca transportar a maquina com o dedo no
interruptor 0 com o interruptor na posi¢o “fechado”
ja que pode comprometer a seguranga e causar
acidentes.

N&o use esta maquina quando estiver cansado ou
sob a influéncia de drogas, alcool. Um momento de
desatengdo enquanto opera a maquina pode causar
ferimentos graves.

N&o utilize esta maquina se algum dos seus
componentes esta estragado.

Nunca utilize a maquina com defeito guardas, ou sem
dispositivos de seguranca.

Se tiver que eliminar materiais que se tenham
introduzido nos conductos do maquina apague-o 0
motor antes de realizar esta operacao.

Esté atento de ndo meter ninhum dos dedos ou
alguna outra parte do seu corpo dentro ou perto da
area de sucgdo.

Se o dispositivo comega a vibrar de forma estranha
desligue a maquina, desconecte-a da rede e examine
o dispositivo para descobrir a causa. Se ndo detectar
a razdo leve a sua maquina para o servigo técnico. As
vibrages séo sempre uma indicagéo de um problema
na maquina.

Antes de deixar a maquina sozinha, desligue-a e
desconecte a maquina rede.

Guarde as ferramentas fora do alcance das criangas.

2.2.1. VESTUARIO E EQUIPAMENTO DE SEGURANGA

Vista corretamente. Ndo use roupas soltas ou joias.
Mantenha seu cabelo, roupas e luvas longe das pegas
moveis. Roupas largas, joias ou cabelos longos podem
ser agarrados por partes em movimento.

0 ruido desta maquina pode prejudicar sua audigao.
Use protetores auriculares. Trabalha-se regularmente
com esta maquina deve visitar regularmente o médico
para verificar a sua audigo.

jAtengéo: Ao trabalhar com protecdo de audicdo deve

ter mais cuidadoso com as pistas visuais porque a
audiéncia sera mais fraca.

2.3. SEGURANGA NA AREA DO TRABALHO

Nao opere esta maquina em atmosferas explosivas e
na presenca de liquidos inflamaveis e gases.

Maquinas elétrica criam faiscas que podem inflamar a
poeira e causar fumaca.

2.4. SEGURANCA ELETRICA

Conecte este dispositivo somente a atual alterna 230V
50 Hz.

Nao exponha este aparelho a chuva ou piso molhado.
Se entra dgua neste equipamento aumenta o risco de
choque elétrico.

Nunca corte 0 cabo. Existe um risco de choque
elétrico e danos a maquina.

A tomada de corrente da maquina deve coincidir com a
base do soquete. Nunca modifique a tomada de forma
alguma. As tomadas sem modificagtes nas bases
compativeis ir& reduzir o risco de choque elétrico.

~
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Evite o contato do corpo com superficies que estejam
em contacto com a terra, como tubos, radiadores,
fogdes e refrigeradores. HA um aumento do risco de
choque elétrico se seu corpo esta aterrado.

Nao toque as tomadas com as maos molhadas.

N&o abuse do cabo. No use o cabo para o transporte,
elevagdo ou desligar a maguina.

Mantenha o cabo longe do calor, 6leo, bordas afiadas
ou partes mdveis. Cabos danificados ou emaranhados
aumentam o risco de choque elétrico.

Nunca utilizar este equipamento com um cabo ou
ficha danificado. Antes de ligar a maquina, verifique
que 0 estado do cabo para antes de ligar. Se vocé
encontrar qualquer dano a sua maquina para

enviar um técnico para conserto. Se o cabo estiver
danificado ou quebrado, desligue imediatamente.
Cabos danificados ou emaranhados aumentam o risco
de choque elétrico.

A substituicdo do cabo de ficha ou alimentagéo deve
sempre fazer o fabricante ou 0 seu suporte técnico.

Recomendamos que vocé se conectar a maquina a
um dispositivo de corrente residual que é corrente de
disparo nao superior a 30mA. Vocé deve verificar 0
funcionamento do presente fusivel diferencial antes
em cada uso.

Nunca use uma extensdo se o cabo e danificado que
nao cumprir 0s regulamentos e 0s requisitos para esta
maquina.

Ao usar um cabo de extensao verifique se vocé tem
uma se¢do minima de 2,5 mm2, ndo mais que 25 m.,
sempre totalmente desenrolada e é apropriado para uso
externo. Usando um cabo de extenséo apropriado para
utilizac&o no exterior reduz o risco de choque elétrico.

Portugués

Cologue o0 cabo de extensdo para que ele ndo pegue
em ramos ou obstaculos e de uma forma que ndo

¢ na area de trabalho. O cabo de extensdo deve ser
fornecida por tras do operador.

Fixe sempre o fio de extensdo no gancho existente na
maquina.

N&o use esta maquina se o interruptor ndo muda
entre “fechado” e “aberto”. Qualquer maquina elétrica
que ndo pode ser controlada com o interruptor é
perigosa e deve ser reparado.

Sempre desconecte a ficha da doca antes de realizar
qualquer trabalho na maquina. Somente quando vocé
lidar com essa maquina é desligada.

Fixe sempre o fio de extensdo no gancho existente na
magquina.

N&o use esta maquina se o interruptor ndo muda
entre “fechado” e “aberto”. Qualquer méquina elétrica
que ndo pode ser controlada com o interruptor é
perigosa e deve ser reparado.

Sempre desconecte a ficha da doca antes de realizar
qualquer trabalho na maquina.

Somente quando vocé lidar com essa maquina é
desligada.

2.5. USO E CUIDADOS

Use esta maquina, acessorios, suprimentos e assim
por diante. De acordo com estas instrugdes e tendo
em conta as condigdes de trabalho a desenvolver. A
utilizagéo deste equipamento para aplicagdes que n&o
as previstas podem causar uma situagéo perigosa. O
fabricante ndo se faz responsavel de forma alguma
por qualquer dano causado pelo abuso ou uso
indevido da maquina.

~

69/104



Portugués

Verifique se todos os elementos de seguridade estéo
instalados e em boas condigoes.

Lembre-se o operador da maquina é responsavel
pelos perigos e acidentes causados a outras pessoas
ou coisas. O fabricante ndo se faz responsavel de
forma alguma por qualquer dano causado pelo abuso
ou uso indevido da maquina.

N&o force a maquina. Use esta maquina para a
aplicagdo certa. Usando a maquina certa para o tipo
de trabalho a ser feito melhor e permitem que vocé
trabalhe mais seguro.

Nao use esta maquina se o interruptor ndo muda
entre “fechado” e “aberto”. Qualquer méaquina que
ndo pode ser controlada com o interruptor é perigosa
e deve ser reparado.

Manter esta maquina. Verifique se as pecas moveis
ndo estdo desalinhadas ou bloqueadas, sem partes
quebradas ou outras condigbes que podem afetar
o funcionamento desta maquina. Sempre que esta
maquina esta danificada repara-lo antes de usar.
Muitos acidentes sdo causados por maquinas, mal
conservadas.

Apague a maquina antes de fazer o ajustes, trocar
acessorios ou armazenar a maquina.

De seguranca preventivas, tais medidas reduzem o
risco de acidentalmente ao iniciar a maquina.

Se o dispositivo comega a vibrar de forma estranha
desligue a maquina, desconecte-a da rede e examine
o dispositivo para descobrir a causa. Se ndo detectar
arazdo leve a sua maquina para o servico técnico. As
vibragGes sdo sempre uma indicagdo de um problema
na maquina.

Em caso de paragem prolongada, desconecte a
maquina da fonte de alimentacdo.

~

2.6. SERVICO

Por favor, reveja periodicamente a sua maquina para
um servigo de reparagdo qualificado usando apenas
pecas de reposicdo idénticas. Isso vai garantir a
seguranca da maquina é mantida.

2.7. FATORES DE RISCO RESIDUAL

& Mesmo quando estiver a usar a ferramenta da
forma prescrita, ndo é possivel eliminar todos 0s
fatores de risco residuais.

AVISO! Este aparelho produz um campo
eletromagnético durante a operacgo. Este campo
pode, em algumas circunstancias, interferir com
implantes médicos ativos ou passivos. Para reduzir

0 risco de morte ou ferimentos graves ,pessoas com
implantes médicos devem consultar seus médicos e o
fabricante do implante antes de utilizar esta maquina.
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3. ROTULOS DE AVISO 4. SIMBOLOS NA MAQUINA

Os icones nas etiquetas de aviso que aparecem nesta
maquina e / ou no manual indicam as informagoes
necessarias para o uso.

Adverténcia perigo!

Leia atentamente o manual de instrugoes
e assegure-se de compreendé-lo antes
de operar com a maquina.

N&o use esta maquina em condigdes
meteorologicas adversas. Ndo exponha o
aparelho a chuva.

Desligue a maquina antes de realizar
qualquer operagdo na maquina na
méaquina ou se 0 cabo ou o plugue
estiverem danificados.

Cuidado! Desligue a maquina
imediatamente se 0 cabo ou 0 tomada
estiverem danificados.

X

@ 2,5 mm?

]
e
J

> B @D

Use cabo de extensdo com
uma secgao minima de
2,5 mm2, ndo mais que 25
m. e sempre totalmente
desenrolada.

Se deitar a maquina de maneira
ecologica, ja que ndo se pode deitar com
o resto do lixo doméstico.

D|§@

Classe de protecéo Il

Cumpre diretivas CE

C€

Nivel de poténcia sonora garantida Lw,
dB (A)

Para um funcionamento e manuteng&o seguros, 0s
respectivos simbolos sdo gravados em relevo sobre a
maquina.

ON Posicéo do interruptor de aceso.

OFF  Posicéo do interruptor apagado.

~
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5. DESCRIGAO DA MAQUINA

5.1.CONDICOES DE USO

& Utilize esta maquina para o propdsito para o qual foi concebido. Qualquer outro uso pode ser perigoso para
0 Usuario, para a maquina ou para pessoas, animais ou coisas que podem ser em torno de. . A utilizagdo desta
magquina para operagdes diferentes das previstas pode provocar situagdes perigosas. Utilize esta maquina no
exterior, em ambientes secos e temperaturas entre 5° C y 45° C.

Lembre-se o operador da maquina é responsavel pelos perigos e acidentes causados a outras pessoas ou

coisas. O fabricante ndo se faz responsavel de forma alguma por qualquer dano causado pelo abuso ou uso
indevido da maquina.

5.2. DETAILED DESCRIPTION OF THE PRODUCTO

1. Motor

2. Recolhedor

3. Pega

4. Interruptor

5. Boa de aspiracéo
6. Engate

7. Tubo flexivel

8.  Filtro de agua/p6
9. Saco do p6

10. Ponteira tecidos
11. Ponteira para agua
12. Ponteira combinada
13. Ponteira fina

14, Escova de limpeza
15. Tubos

16. Adaptador para as

ferramentas elétricas

As imagens e desenhos representados neste manual sdo orientativos e podem néo corresponder com o produto
real.

~
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5.3. ESPECIFICAGOES

Portugués

Descrigéo Aspirador
Marca Garland
Modelo (Clean 640EX-V16
Motor Elétrico
Tenséo (V) 230-240
Frequéncia (Hz) 50
Poténcia (W) 1.800
Presséo de sucgdo (mmca) 2.294
Fluxo de ar max. (m3/min) 3,11
Volume do recolhedor () 40
Classe de protegéo |

Grau de protegéo D IPX4
Peso (kg) 10,24

As caracteristicas técnicas podem ser modificadas sem aviso prévio.
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6. INSTRUGOES PARA COLOCAGAO

6.1. DESEMBALAGEME LISTA DE MATERIAIS

Esta maquina inclui o seguinte, que vocé vai encontrar
dentro da caixa:

Maquina.

Tubo flexivel

Boa de aspiragéo
Filtro de Agua
Ponteira tecidos
Ponteira fina

Manual de instrugges.
3 tubos

Cuidadosamente retire todos os elementos da caixa
e certifique-se de que todos os elementos listados
estdo presentes.

Inspecione o produto cuidadosamente para garantir
que ndo existem elementos danificados. Se alguma
parte da maquina esta danificado ou faltando

um pedaco ndo utiliza-lo até voceé ter corrigido

0 problema. A utilizacdo desta maquina em mas
condicOes pode causar um choque elétrico, incéndio
e/ou uma lesdo grave.

6.2. MONTAGEM DO FILTRO

A

~

B)

6.3. INICIAR A MAQUINA

6.3.1. PONTOS DE VERIFICAGAQ ANTES DE INICIAR

A fonte de tensdo e corrente devem respeitar as
instrugdes do rotulo. Antes de iniciar o trabalho,
verifique sempre se a maquina esta funcionando
corretamente e operagdo segura.

Nao utilize a unidade se ela estiver danificada ou mal
ajustada.

& Utilize esta maquina para o propdsito para o qual
foi concebido. Qualquer outro uso pode ser perigoso
para 0 usuario, para a maquina ou para pessoas,
animais ou coisas que podem ser em torno de.

Verifique se a base de conexdo e o cabo de
prolongacéo estdo em perfeitas condices e que
cumprem com a normativo e requisitos para esta
magquina.
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Repare ou substitua, conforme necessario, antes de
utilizar a maquina.

Néo utilize acessorios com esta cabega para além das
recomendadas pela nossa empresa. Pode originar
lesOes graves ao operador ou pessoas presentes, bem
como danificar a maquina.

6.3.2. PARTIDA E PARADA

Conexdo da maquina:
Oprima o botdo On/Off na zona marcada com
vermelho e simbolo “I”.

Desconexdo da maquina:
Oprima o botdo On/Off na zona marcada com
vermelho e simbolo “0”.

N&o arranque e pare a maquina repetidas vezes em
poucos segundos, submetera o motor a um trabalho

importante, generara bastante calor e diminuira a
vida (til do seu motor e bateria. Lhe recomendamos
que cada vez que pare a maquina espere durante ao
menos 5 segundos antes de ter a por a maquina em
funcionamento.

6.3.3. PONTOS DE VERIFICAGAQ DEPOIS DE PARTIDA

E importante prestar atencdo nas possiveis pecas
de reposicdo e na temperatura da maquina. Se
vocé detecta qualquer anomalia na maquina pare
imediatamente e verifique-a com cuidado. Em caso
de qualquer defeito ou problema leve a maquina ao
servico técnico para permitir seja reparada.

Em nenhum caso continue a usar a maquina se a
operagdo ndo Ihe parece adequada.

N&o usar a maquina se esta danificada ou
incorretamente regulamentada.

Portugués

& Aviso - Manter os filtros limpos do aspirador é em
grande parte dependente do filtro. Um filtro entupido
pode causar superaquecimento e possivelmente
danificar o aspirador. Verifique o filtro periodicamente
e substitua sempre que necessario.

7. MANUTENCAO E SERVIGO

Efectle inspecciones periodicasFaca inspecoes
periodicas para assegurar um funcionamento seguro
e eficiente. Para uma inspecéo completa da sua
magquina, contate o seu agente.

& Nao tente nunca configurar a maquina si esta
em funcionamento. Efetue todas as manutengdes
da maquina com esta posta numa superficie plana e
limpa.

AN Sempre executar a manutengao ou servigo com o
unplugged viu da rede.

& Leia 0 manual de instrucdes antes de executar
qualquer operacéo da maquina.

Mantenha a maquina limpa, especialmente as janelas
de ventilagdo do motor.

Sempre use pecas sobressalentes adequadas para
obter um desempenho adequado da maquina e para
evitar danos e riscos para usuario € maquina.

As pecas de reposigéo devem ser adquiridas no
servico técnico do distribuidor. O uso de outras pegas
podem causar riscos, danos ao usuario, a pessoas ao
redor e a maquina.

& A retirada dos dispositivos de seguranca,
manutencdo incorreta, a substituicdo da barra e/ ou
sequencia de caracteres com pegas nao originais
podem causar lesdes corporais.

~
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7.1. MANUTENCAOQ APOS 0 USO

Realice las siguientes operaciones de mantenimiento
y cuidado cuando termine de trabajar con la maquina
para asegurar el buen funcionamiento de ésta en
futuras ocasiones.

7.1.1 COMPROVAGAO GFRAL

Verificar o estado do cabo elétrico procurando
vestigios de desgaste ou possiveis cortes no mesmo.

7.1.2. LIMPEZA

Antes de proceder a limpeza da sua maquina desligue
a maquina.

Atencdo!: sempre limpe a maquina apds o uso.

Nao fazer uma limpeza adequada pode causar danos
a maquina e produzir um mau funcionamento.
Sempre que possivel, limpe imediatamente apds o
trabalho.

Limpe as carcagas da sua maquina com um pano
umedecido em agua.

Nunca use gasolina, solventes, detergentes, agua ou
qualquer outro liquido para limpar a maquina.

7.1.3.INSPECAO
Inspecionar os cabos de alimentagéo e extensdo para
detectar possiveis danos ou sintomas envelhecimento.

Se notas que o cabo de alimentagdo ndo esta em bom
estado leve a sua maquina para o servigo técnico.

N&o utilize o aparelho se o cabo esta danificado.
7 .1.4. CONDUTOS VENTILACAQ PARA O MOTO

Eliminar a sujidade dos canais de ventilagéo, a fim de
ndo estragar o motor e evitar um possivel incéndio.

~
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8. DETENGAO E IDENTIDIGAO DE FALHAS

Dependendo dos sintomas que vocé observa pode detectar a causa provavel e resolver o problema.

Sintomas Causas possiveis Aco corretiva
0 aspirador no arranca 1. Sem energia no aspirador 1. Verifique se ha energia
2. Dispositivo de protecdo ativado | 2. Examine a se¢éo de operagdo no
3. Comutador defeituoso manual
4. Motor defeituoso 3. Substitua a Unidade de Alimentagéo
4. Substitua a Unidade de Alimentagao
Perda de sucgéo 1. Encaixe da mangueira solto 1. Aperte 0 encaixe da mangueira
2. Filtro obstruido 2. Limpe ou substitua o filtro
3. Tela de malha de ago entupida | 3. Limpe a tela de malha de ago
4. Deposito cheio 4. Deposito vazio
5. Mangueira entupida 5. Obstrugéo clara
Descarga de poeira de 1. Filtro ndo instalado / ndo 1. Instale corretamente o filtro
escape instalado corretamente 2. Substituir o filtro
2. Filtro danificado 3. Limpe ou substitua o filtro

3. Filtro ndo funcional

No caso que vocé ndo possa resolver o problema com esta imagem, leve sua maquina para o Servico.

Para localizar o servigo de pos-venda mais proximo de sua localizagéo entre em contato com o ponto de venda
onde vocé comprou a maquina.

~
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9. TRANSPORTE

Nunca pegar ou transportar a maquina, enquanto o
motor esta funcionando. O motor deve ser desligado
também quando a maquina seja transportada entre
zonas de trabalho.

Antes de transportar a maquina, sempre remova da
tomada. Sempre carregue a maquina com o motor
desligado.

Si vai levar a maquina num veiculos segure-la
firmemente para evitar 0 escorregamento ou revelar.

10. ARMAZENAGEM

Armazene a maquina sem uso num lugar longe

do alcaide das criangas e que ndo ponha em

risco a nenhuma Pessoa, lugar limpo e sob uma
superficie plana e onde a faixa de temperatura de
armazenamento nao ¢ inferior a 0°C nem superior a
45°C.

Sempre antes de armazenar a maquina respeitada 0s
pontos do capitulo de manutengéo.

Desligue de rede elétrica antes de armazena-la.
Se a maquina ndo estiver a ser usada deve ser

guardada num lugar limpo e sob uma superficie
plana.

11. INFORMAGAOQ DA DESTRUIGAO /

RECICLAGEM

Desfazer-se da maquina de maneira

ecologica. Ndo se podem deitar as
maquinas com o resto do lixo doméstico. —
0Os seus componentes de plastico e metal podem

ser classificados de acordo com sua natureza e
reciclados.

Os materiais utilizados para esta maquina @
de embalagem séo reciclaveis. Por favor,

ndo deitar junto com o lixo domestico. Deite em um
ponto de recolha de residuos oficial.

~
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12. CONDIGOES DE GARANTIA

12.1. PERIODO DE_GARANTIA
0 periodo de garantia (Lei 1999/44 CE) conforme
0s termos descritos a continuacéo é de 2 anos a
partir da data de compra, pegas e méo de obra,
contra defeitos de fabrico e material.

12.2. EXCEPTO

A garantia Garland ndo cobre:
- Desgaste natural por uso.

- Mau uso, negligéncia, utilizagdo sem cuidado ou
falta de manutengéo.

- Defeitos causados por uso incorrecto, danos
provocados por manipulago
realizada por pessoal ndo autorizado pela Garland
ou uso de pegas de substituicdo néo originais.

Portugués

12.3. TERRITORIO

- Agarantia Garland assegura cobertura do servigo
em todo o territério nacional.

12.4. EM CASO DE INCIDENCIA

A garantia deve ir correctamente preenchida com
todos os dados solicitados, e acompanhada pela
factura ou ticket de compra do estabelecimento
vendedor.

{ATENGAO! /A
PARA GARANTIR O FUNCIONAMENTO E
SEGURANGA MAXIMA, POR FAVOR LER O
MANUAL DE INSTRUGOES CUIDADOSAMENTE
ANTES DE UTILIZAR A MESM.

Y GARLAND
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DECLARAGAO DE CONFORMIDADE (CE)

0 abaixo assinado, Juan Palacios, autorizado por Glasswelt S.L., com morada em C/ La Fragua 22, 28933,
Méstoles, Espafia, declara que as maquinas marca Garland modelos Clean 640EX-V16 com niimeros de série do
ano de 2016 em diante (0 ano de fabrico é indicado claramente na placa de identificagdo da maquina, seguido
do nimero de série) e cuja fungdo é “aparelho que elimina matérias secas e/ou himidas (sujidade) da superficie
a limpar, por meio de um fluxo de ar criado por subpressao produzida dentro da unidade”, cumprem todos 0s
requisitos da Directiva 2006/42/CE do Parlamento Europeu e do Conselho de 17 de Maio de 2006 relativa as
magquinas e que altera a Directiva 95/16/CE.

Estas maquinas também cumprem os requisitos das seguintes directivas comunitarias:

e Directiva 2005/88/CE do Parlamento Europeu e do Conselho de 14 de Dezembro de 2005 que altera a
Directiva 2000/14/CE relativa a aproximagao das legislagdes dos Estados-Membros em matéria de emissoes
sonoras para 0 ambiente dos equipamentos para utilizagéo no exterior.

e DIRETIVA 2014/30/UE DO PARLAMENTO EUROPEU E DO CONSELHO de 26 de fevereiro de 2014 relativa
a harmonizagio da legislacdo dos Estados-Membros respeitante a compatibilidade eletromagnética
(reformulagéo).

e Norma armonizada: EN 55014-1:2006 + A1:2009 + A2:2011
EN 61000-3-2:2014
EN61000-3-3:2013
EN 55014-2:2015

Poténcia (kW) [ 18 |

e

Juan Palacios
Director de producto
Mdstoles 22-11-2016

G/ La Fragua, 22 Pol. Ind. Los Rosales
28933 MOSTOLES (Madrid) ESPANA
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NOTAS

~
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EuxapioToUpue TTou emAEEQTE €va unxavnua
Garland. EipaoTe BEBaiol TTwg Ba eKTIUAOETE
TNV TTOIOTNTA KAl TIG AEITOUPYiEG auToU Tou
MUNXavARaTog TTou Ba IEUKOAUVEI TNV KOBNUEPIVNA
oag epyaaia yia ToAU kaipd. Na BupdoaoTe
OTI AuTO TO pNYavnua éxel éva eupl SiKTUO
UTTNPECIWV PETA TNV TTWANCN OTTOU UTTOPEITE
va TTATE TO PNXAavnua oag yia oTTolIadATIoTE
atraitoUPevVn CUVTAPNON, YIa TRV €TTIAUCH
OTTOI0UBATTOTE TTPORAAUATOG Kal yIa TNV ayopd
AVTOAAGKTIKWY KOl ageooudp.

Mpoooxn! AlaBaoTe 6Aa Ta
@ TTPOEIBOTTOINTIKG OAPATA Kal TIG 0dnYieg.

H pn THpnon Twv 0dnyiwv Kal Twv
TTPOEIDOTTIOINCEWV UTTOPEI VO TTPOKAAEDEI
avAagAetn kai/rp copapd Tpaupatiopd. MNpotou
XPNOIUOTIOINCETE TO PnXavnua, diaBdoTe
TIPOCEKTIKA TIG 0BNYiEG OTO TTAPOV EYXEIPIDIO YIa
HIO OWOTH KOl aOQaAn EKKivnon.

& XpNOIYOTIOINCTE AUTS TO PNXAvnua yia va
oKouTTioeTe Uypd Kal Enpd UAIKG og Ogpuokpaaia
dwpariou. MNa TTapddelypa, unv XPNOIHOTIOIEITE
QAUTO TO PNXAVNHA YIO VO OKOUTTIOETE OTAXTEG,
Bevgivn kai dlaBpwTikG uypd. MoTé unv
OKOUTTICETE EKPNKTIKA UYPd, EUPAEKTA AEPIQ,
EKPNKTIKEG OKOVEG 1 adIGAUTA 0&Ea Kal BIOAUTEG!
Ouaoieg TTpog atrouyn €TTioNg va TrepIAauBavouv
N Bevdivn, dIGAUTIKO KOl KAUGTpwy TTETpEAaiou
TT0U B0 YTTOPOUCE VA OXNUATIOE! EKPNKTIKA
KATTVWV A PEiyPaTa 0€ avatapaxn e aépa

uttd avappoenan. EmimAéov, o katdAoyog
TEPINAUBAVEL OKETOVN, adIGAUTA OEEQ Kal
SI10AUTEG, KABWG Kal aAoupivio Kal JayvAaiou
OKOVEG. AUTEG 01 OUCiEG UTTOPOUV £TTIONG va
€mTEBOUV OTA UNIKG TTOU XPNOIOoTTOIoUVTal OTN
HOVAdA UAIKWV.

Mnv oToxeueTE O€ QWTIA 1} PAEYOUEVA
QAVTIKEIPEVQ.

~
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Mnv kaTeuBUVETE TN CUOKEUR O€ avOPWTTOUG A
{wa.

MNa va atmropuyete AavBaouévo XEIPIoUS Tou
pnxavApaTtog dlaBaaTe To eyxeIpidIo TTPIV

atré TNV TPWTN XprRon. O1 TTAnpo@opieg TTou
EUTTEPIEXOVTQI OTO TTOPOV EYXEIPIBIO aPOopOoUV
TNV TTPOCWTTIKI] 600G ac@dA&ia, TPITwY, {WwV Kal
QVTIKEINEVWYV TTOU 00G TTEPIBAAAOUV. Av ExeETE
QTTOPIEG OXETIKA UE TIG TTANPOQYOpPIEG GE AUTO TO
€YXEIPIOIO pWTAOTE évav €I0IKO A TTNYQIVETE EKEi
OTTOU ayoPAOoaTE TO PNXAVNHA KOl PWTACTE.

& PuAaETE TO OPaTa TTPOEISOTTOINONG Kal
TO EYXEIPIOIO O€ AOPAAEG PEPOG YIa HEANOVTIKA
ava@opd. Av TTOUANOETE 1) TTETAEETE TO
punxavnua, dWoTe Kal To £yXEIpidIo Xpriong
KaBwg atroTeAei u€POG TOU PNXavApaToG.

O 6pog pnxavnua ava@EéPETal 0To PNXAavNua
ouvoEedEUEVO OTO BIKTUO.

H ékppaaon "d1akdTITNG 0€ avoIKTr B€éon”
AVAQEPETAI O ATTOOUVOEDENEVO BIOKOTITN KAl
"BIoKOTITNG O€ KAEIOTH B€0N" avaépeTal oe
ouvdedePEVO BIAKOTTTN.

Na BupdoaoTe 6T 0 XpAoTNG gival UTTEUBUVOG
yla KIvOUVOUG Kal aTuXAuaTa TTPOg GAAOUG
avBpwIToug A avTikeipeva. O KATAOKEUAOTAG dev
eubuveTal yia BAGBeg Aoyw Kakng A AavBaaopévng
XPriong Tou unxavpaTog.

2. METPA AZOAAEIAZ

& MNa va atropuyete AavOaauévo XeIPIOUS

TOU PNYavAuaTog, S1aBAaoTe TTPOCEKTIKA OAEG

TIG 0dnyieg oTo TTapdV eyxXelIpidlo TTPIV TO
XPNOIPOTIOICETE YIa TTPWTN Popd. OAeG ol
TIANPOYOPIEG TTOU EPTTEPIEXOVTAI OTO TTOPOV
€YXEIPI®IO aPOoPOUV TNV TTPOCWTTIKF) 0AG AOPAAEIQ
KaBwg eTTioNG Kal TPITWYV, {OWV KAl AVTIKEINEVWY

eMNVIKA

oTov TTEPIBAAAOVTA XWPO. Av EXETE AUPIBOAIES yIa
TIG TTANPOYOPIEG OE AUTO TO EYXEIPIOIO, PWTAOTE
€vav €I0IKO 1 TTNYaIVETE €KEN TTOU TO ayopdaoare yia
va AUoeTe TIG ap@IBOoAieg 0ag.

H akdAoubn AioTa KIvOUVWY Kal HETPWY
ao@aAeiag TepIAapBavel TIG IO TOAVEG

QITIEG KATA TNV XPON TOU UNXavipaTog. Av
BpeBeite o€ kKATAGTAON TTOU OEV AVOPEPETAI OTO
EYXEIPIOIO, XPNOIMOTIOIEIGTE TNV KOIVI) AOYIK)
KOl XPNOIKOTIOIEIOTE TO PNXAVNHA KATA TOV TTIO
ao@aAA TPOTTO Kal av avTIAN@OEiTe KATTOI0V
KivOuvo, unv XpnoIMOTIOINCETE TO UNXAVNHA.

2.1. XPHXTEZ

AuTO TO pnxdavnua éxel oxedIAOTEI yia va
XpnoigoTrolgital atméd dtopa dvw Twv 18 eTWV Kal
TToU €xouv dIaBAoEl Kal KATavONaEl TO EyXEIPIDIO
Xprong.

& Mpoooxn! Mnv emTpETTETE O AvnAiKOUug va
XPNOIYOTToIoUV TO INXAavnua.

& Mpoooxn! Mnv emTpETTETE O ATOPA TTOU BEV
kataAafaivouv Tig 0dnyieg va XpnoigoTroiody To
pnxavnua.

Mpiv atmd TV xprion egoikelwOeite ye T0
punxavnua BeRaivovtag o1 yvwpideTe KaAd
TToU BpiokovTal OAa Ta onuEia EAEyXOU Kal Ol
OUOKEUEG a0@aAgiag Kal TTWG XpnolpoTrolouvTal.
Av Bev €ioTe €101KOG TUVIOTOUUE Va EEKIVAOETE
ME aTTAEG epyacieg kal av gival duvard, uttd Tnv
€TMiBAEWn KATTOIOU EUTTEIPOU XPAOTN.

Mpoooxn! Na daveilete autd 1o unxavnua pévo
o€ AToHA TTOU YVWPIZouv ToV TUTTO TOU Kal TTWG
Va TO XPNOIYOTIOICOUV.

MavTa va daveideTe Kal To eyXeIpidlo XprRong
padi gE TO PNXAvNUa WOTE 0 VEOG XPNOTNG va
TO BI0BACEl KOl VO TO KATAVOAOEI TIPIV EKTEAETEI
OTTOIAdATTOTE EPYaTia.

~
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AuTO TO pnXavnua gival eTIKivOuvo oTa XEpia
QAVEKTTAIOEUTWYV XPNOTWV.

2.2. MPOZOMIKH AZ®AAEIA

Na €ioTe o€ €TOIUOTNTA KAl OIOPATIKOI KAl val
XPNOIUOTTOIEITE TNV KOIVA AOYIKA KATa TNV Xprion.

ATTOQUYETE TNV TUXQIO EKKiVNON TOU
pnxaviuatog. BeBaiwBeite 611 0 dIakOTITNG €ival
o€ "avoIKTr" Béon TTpIV OUVOECETE OTO BIKTUO.
MMOTE PNV PETAQEPETE TO PNXAvNUa Pe To OAXTUAO
aTov dIaKOTITN ) PE ToV SIAKOTITN O€ KAEIOTH”
Béon Kabwg pTTopEi va gival TTIKiVOUVO yia TNV
ao@AaAgia 0ag Kal va TTpokAnBolv atuyruaTa.

Mnv XpNnOIMOTIOIEITE TO PNXAVNA AV €i0TE
KOUPOOMEVOI ] UTTO TNV ETTHPEIN VAPKWTIKWY,
aAkoOA 1) @appdkwy. Mia aTiyuni atmrpooediag
MTTOPE] VO TTPOKAAETEI COBAPO TIPOCWTTIKO
TPAUUATIOPO.

Mnv XpnoIMOTIOIEITE TO PNXAVNUA AV KATTOI0
MEPOG Exel BAGRN.

[MOTE pnv XPNOIYOTIOIEITE TO PNXAVNHA PE
EAATTWHATIKA TTPOCTATEUTIKA, I XWPIG CUOKEUES
ao@aAeiag.

Av xpelaoTei va a@aipEoETe UNIKA atTd TIG HAVIKEG
pnxavr, aTTeEVEPYOTTOINOTE TN UNXAVHA VIO TTPWTN
POPA TIPIV TNV EKTEAEGT QUTWV TWV EPYATIWV.

Mpooéxete va unv TotrodeTeite Ta dAXTUAA 1
GAAO pEPN TOU CWHATOG KOVTA i HECT OTNV
TEPIOXN avappdPNnOoNG TOU PNXAVAUATOG.

Av 10 pnxdavnua doveital apuoIKa, OTAPOTHOTE
TNV hNXavr Kai eEAEyETE wayvovTtag Tnv oavr
aitia kal emokeudoTe. Av Oev BPioKETE TNV
aitia, TTNyaiveTe T0 uNXAvNUQ OTOV TTANCIECTEPO
AvVTITTPOOWTTO.

ATTOBNKEUOTE O€ PEPOG TTOU BEV £XOUV
mpoécBaon Taidid.

2.2.1. ENAYZH KAI EZONAIZMOZ AZDANEIAZ

Na vtUveoTe kKatdAAnAa. Mnv @opdTe @apdid
pouxa ) KoopruaTa. AlaTnpeite Ta paAAId, Ta
poUxa Kal Ta YAVTIO JAKPIG aTrd Ta KIVOUUEVO
pépN. Papdid pouxa, KOOUAUOTA A HAKPIG JaAAIG
MTTOPE VO ITTEPOEUTOUV OTA KIVOUUEVA HEP.

Mnv xpnoigoTrolgiTe TO PNAavnua EUTTOAUTOI 1) PE
aavoaAia.

H owoTn xprion £€0TTAIOJOU ao@aAEiag PEIWVEI
TOV KivOUVO TTPOCWTTIKOU TPAUKATIGHOU.

O B6pufog Tou punxavrApaTog gival GBoAog.
MavTta va @opdTe wToaaTTidES. AV XPNOILOTIOIEITE
TO HNXAVNUA TTOAU CUXVA, VO ETTIOKETTTEOTE
TAKTIKA TOV YI0TPO OAG YIa va EAEYXEI TNV
IKOVOTNTA AKONG OOG.

2.3. A>OAAEIA NEPIOXHZ EPTAZIAZ

Mnv XpNOIHOTIOIEITE TO HNXAVNHO O€ EKPNKTIKES
aTHOCPAIPEG, OTTWG Kal JE TNV TTOPOUTia
€EUPAEKTWYV UYPWV KAl AEPiWV.

Ta NAeKTPIKA PnxavrApaTa atreAeubepwvouV
OTTOEG TTOU PTTOPET VO ava@AEEOUV EUQAEKTA
uypd, aEpia Kal OKOVEG.

2.4. HAEKTPIKH A>®AAEIA

Na ouvdéeTte TO unxavnua o€ eVOAAAKTIKG peUPa
230v/50Hz. Mnv ekBETETE TO PNXAvNUa o€
Bpoxn f ouvenkeg uypaciag. Av pTrel vepd oTo
pNxavnua augdvel o Kivouvog NAeKTPOTTANEiag.

Moté pnv KOBeTe TO KAAWDIO. YTTAPXE! KivOUVOg
nAekTpoTTANgiag kai BAGBNG TOu PNXaVAPATOG.

O NAeKTPIKOG BIAKATITNG TOU PUNXAVIHOTOG
TTPETTEI VO CUMTTITITEI JE TOV BIOKOTITN PEUNATOG.
Mnv TpoTToTroIEiTE TOV SIAKOTITN KATE KAVEVQ
TPOTTO. AV KOVEVA OTTO TO PEPN OEV EXEI
TpoTroTroinBei kai Taipidlouv atréAuTa, dev Ba
UTTAPXOUV aTuXfpaTa NAEKTPOTTANSIaG.

~
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ATTOQUYETE TNV CWHATIKA ETTAPT) PE YEIWUEVES
ETMPAVEIEG OTTWG CWANVEG, KAAOPIPEP,
NAEKTPIKEG KOUCiveG Kal Wuyeia. YTTApPYE!
peyaAUTEPN TBavVOTNTA NAEKTPOTTANEIOG av To
OWMa 0ag gival YEIWPEVO.

Mnv akoupTraTe KOAWSdIA Kal SIAKOTITEG ME
Bpeyuéva xépia.

Mnv TevTwveTe T0 KOAwdI0. MnVv XpNnoIYOTTOIEITE
TO KAAWDIO YIO VO PHETOPEPETE TO PNXAvVNHA, Va
TO ONKWOETE A va TO aTToouvOEoETE. AlATNPEITE
TO KAAWSIO POKPIG aTTO TTNYEG BEPUATNTAG,
A&dia, aixuNpPES AKPES 1 GAAa KIvoUpeva

pépn. Kareotpapuéva f prrepdepéva kKaAwdia
augdavouv Tov Kivouvo NAEKTPOTTANGiagG.

[MoTé pnv XpNOIKOTIOIEITE TO PNXAvNUa av To
KaAwdIo A To BUopa éxouv uttooTei ¢nuid. Mpiv
OUVOEDETE TO PNYAvnUa eAEyETE OTI TO KAAWDIO
Kal To BUCHa dev £x0UV ¢nuId. Av KATTOIo aTTd
auTd Ta aToIxeia Exel BAARN, TTNyQiveTe TO
UnNxavnua otov TTANCIECTEPO AVTITIPOCWTTO.
Av 10 KOAWDIO £xel BAGRN, aTTOoUVOEDTE

TO MNXGvNua apéowg. KateoTpappéva i
pTTEPdEPEVA KAAWDIO auEGvouv Tov Kivouvo
NAEKTPOTTANEiaG.

H avTtikatdoTtaon Tou BUoPaTtog A Tou KaAwdiou
TIPETTEI VA YiVETOI HOVO aTTO TOV AVTITIPOCWTTO
0aG.

ZUVIOTOUWE QUTO TO PNXAvNHa va cuvoE£ETal E
BI0QOPIKO HIKPOTEPO 1) ioo pe 30mMA. To KaAwdio
TIPETTEN VO BPICKETAI TTAVTA TTIOW aTrd ToV TEAIKO
xenorn.

Moté unv xpnoiyotolgite pia Baan olvdeang
TToU €x€l BAGRN 1\ TTOU €V CUUPOPPUVETAI JE
TOUG 10XUOVTEG KAVOVEG 1} TTPOUTTOBETEIG YIa
auTé TO UNXAvNUa o€ auTo TO £yXEIPIIO.

‘Otav XpnoIYoTToIEiTE KOAWDIO ETTEKTACNG,
BeBaiwBeite OTI TO EAGXIOTO TUAKA TOU €ival
2.5 mm2 kai dev gival pokpUTEPO aTd 25
METPA, TTAVTA EETUAIYUEVO Kal KATAAANAO yia

eMNVIKA

eCwrepIkA xpron. H xprion kaAwdiou eTTékTaong
Kat@AANAou yia eEwTePIKA XPAON, HEIWVEI TOV
Kivduvo nAekTpoTrAngiag.

TotroBeTAOTE TO KAAWDIO ETTEKTACNG KATA
TETOIOV TPOTTO WOTE VA PNV UTTAEKETAI O€ KAADIA
1l GAAa avTIKEipEVa Kal ETAT WAOTE va PNV ivai
péoa Tnv TTEPIOXN £pyaciag. To KAAWDIO Kai n
ETTEKTACN TOU TTPETTEI VA Eival TTAVTA TTIOW aTTo
TO UNXavnua kai Tov TeEAIKG XpAoTn.

Mnv XpnOIYOTTIOIEITE TO PNXAvnua av o
BIOKOTITNG “avoIKTO™ Kal "KAEIOTO™ dev SOUAEUEI.
OT110100ATTOTE NAEKTPIKG UNYXAvVNUa BEV PTTOPET va
eAeyxOei atrd Tov JIOKOTITN €ival ETTIKIVOUVO Kal
TIPETTEI VO ETTIOKEUAOTEI.

MdvTa va atmoouvoEeTe TO unxavnua atro 1o
OIKTUO TTPIV EKTEAECETE EPYATIEG OUVTAPNONG OE
auto. Na peTaxelpiCeoTe To ynxavnua poévo otav
gival aTroouvoEdEUEVO.

2.5. XPHZH KAI ®PONTIAA TOY
MHXANHMATOZ

Na xpnoigotroigite autd 10 unxdvnua, Ta
ageooudp kal OAa Ta uépn Tou oUPPWVA JE TO
eyXelpidlo xprong kai AapBavovtag utréywn TIg
OUVBNKEG Epyaaiag Kal TNV TTEPIOXN EpYQTiag.
H xpAion autou Tou PnXavruaTog yia Epyacies
OIQOPETIKEG OTTO AUTEG TTOU UTTOdEIKVUOVTAI
OTO EYXEIPIBIO XPriONG MTTOPEI VA TTPOKAAECDEI
ETMIKIVOUVEG KATAOTAOEIG.

EAéyEre OTI Ta oTOIXEIO OOPaAEiag gival TTAvTa o€
KOA KaTdoTaon epyaciog.

Na BupdoaoTe 611 0 XpoTNng eival uTTeUBUVOG
yla KIVOUVOUG KAl aTUXAHOTA TTPOG GAAOUG
avBpwTroug 1 avTikeiyeva. O KATOOKEUAOTAG devV
eubuvetal yia BAABeg Aoyw Kakng A AavBaopévng
XPNONG TOU UNXavruaTog.

Av 10 pnydvnua doveital aguoika, OTAPATACTE
TNV INXavr) Kal eEAEyETe wayxvovtag Tnv moavn
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aITia Kai ETToOKeUaoTe. Av 8ev BPioKeTE TNV
aitia, TTNYaiveTe T0 PNXAvNUa oTOV TTANCIECTEPO
avTITTPOOWTTO.

Mnv TevTWVETE TO KOAWDIO. MV XPNOIYOTTOIEITE
TO KOAWDIO VIO VO PETAPEPETE TO PNXAVNHA, va
TO ONKWOETE 1 va TO aTToouvOEoETE. AlaTnPEITE
TO KOAWBIO PAKPIA aTrd TTNYEG BEPUOTNTAG,
AGdIa, aixunPég Akpeg A GAAa KivoUpeva

uépn. Kareotpappéva r prrepdepéva KaAwdia
augdvouv Tov Kivduvo nAekTpoTTANEiag.

[MoTé punv XpNOIYOTIOIEITE TO PNXAvNUa av 1o
KOAWdIOo f TO BUCHA £XOUV UTTOOTEI NIA.
Mpiv ouvdéoeTe TO PNXAvNHa eAEYETE OTI TO
KaAwdIo Kal To BUopua dev £xouv {nuid. Av
KATTO0I0 a1rd QUTA Ta OTOIXEID £XEI BAGRN,
TINYQIVETE TO INXAVNUO OTOV TTANCIESTEPO
avTITTPOowTTo. Av T0 KaAwdIo £xel BAGRN,
QATTOOUVOEDTE TO PNYXAVNUA OPECWG.
Kateatpappéva r umrepdepéva KaAwdia
augdavouv Tov Kivduvo nAeKTPOTTANGiag.

H avTikatdoTtaon Tou BUopartog i Tou

KoAwdiou TTPETTEl va yiveTal yévo aTTd Tov
QVTITTPOOWTIO 0aG. [OTE unv XpNOIYOTTOIEITE
pia Baon ouvdeang TTou €xel BAGRN A TTou dev
OUPHOPQUWVETAI PE TOUG ITXUOVTEG KAVOVEG 1
TIPOUTTOBETEIG VIO QUTO TO UNXAVNHA O€ aUTO TO
eyxeipidio.

TotroBeTAOTE TO KAAWDIO ETTEKTACNG KATA
TETOIOV TPOTTO WOTE VA PNV PTTAEKETAI O€ KAQDIA
1l GAAQ avTIKEiPEVA KAl ETOT WOTE Va PNV ivai
péoa Tnv TTEPIOXN £pyaciag. To KAAWDIO Kal N
€TTEKTACT TOU TTPETTEI VA Eival TTAVTA TTIOW aTTd
TO MNXAVNHA Kal Tov TEAIKO XpAoTn.

Mnv xpnoIPoTIOIEITE TO PUNYXAvVNUO av o
BIOKOTITNG “avoIKTO™ Kal "KAEIoTO” dev OOUAEUEL.

OTr0108ATTIOTE NAEKTPIKG PNYAvnua dev YTTopEi va

eAeyxOei atrd Tov BIOKOTITN €ival ETTIKIVOUVO Kal
TIPETTEI VO ETTIOKEUAOTEI.

MavTta va aroouvdEeTe To unxavnua amé 1o
QIKTUO TTPIV EKTEAECETE £PYATIEG OUVTAPNONG OE
autd. Na petayelpifeaTe To ynxdvnua povo otav
gival arroouvoedEUEVO.

2.6. ZEPBIZ

Mnyaivere T0 pnxavnua yia mePIodIKS EAeyX0
o€ €€0UaI0d0TNHEVO AVTITTPOCWTTO Kal
XPNOIUOTTOINCTE POVO AUBEVTIKG OVTOAAAKTIKG
kal agegoudp. Auté Ba eyyunBei 6T Ta péTpa
ao@aleiag uTropouv TravTa va TnpouvTal.

2.7. AOINOI NAPATONTEZ KINAYNOY

Akbpa KI av TO EPYAAEIO XPNOIPOTTOIEITAI KOTA
TOV TTPORAETTONEVO TPOTTO dEV gival duvaTo va
e¢aAeipBoUv BAol o1 TTapAyovTeG KIVOUVOU.

MPOEIAOMOIHZH! AuTé TO unXaGvnua TTapayel
€va NAeKTpoUayvNTIKG TTEdIO KATA TNV AEIToupyia.
AuUTO TO TTEdi0 PTTOPET UTTO OPICHUEVEG OUVOKEG
va TrapepPaivel o€ SpaACTIKA 1) TTAONTIKA

10TPIKG eg@uTEUpaTa. MNa va pelwBei o Kivouvog
ooBapwv 1 Bavarneoépwy TPAUUATICHWY
OUVIOTOUME ATOMA UE IOTPIKG EPPUTEUPATA

va cupBouAelovTal Tov yIaTpd TOUG Kal ToV
KATAOKEUAOTHA TOU 1ATPIKOU ENPUTEUPATOG TTPIV
aTré TNV AEIToUpyia TOU PNXOVAPATOG.

~
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3. ENMIZHMANZEIZ
MPOEIAOMNOIHZHZ

OI TTPOEIBOTIOINTIKEG EIKOVEG TIAVW OTIG ETIKETEG
TTOU CUMTTEPIABAVOVTAI GTO PNXAVNHA Kal
OTO eyXeIPi®Io Bivouv onUavTIKEG TTANPOPOPIEG
ATTAPAITNTEG YIO TN CWOTA XPron.

Mpoooxn, kivduvog!

AloBAoTe TTPOTEKTIKA TO
EYXEIPIBIO TTPIV TNV €KKiVNOT.

Mnv XpnoIYOTTOIEITE TO PNXAVNUa O€
avTi¢oeg KAIHATIKEG auvOnkeg. Mnv To
XPNOIUOTIOIEITE OTAV BPEXEL.

ATTOOUVOEDTE TO PNXAvnua Tpiv
KAVETE EPYOOIEG CUVTAPNONG OE QUTO
f av 170 KaAwdio Kai/f o BIGKOTITNG
Exouv BAGRN.

ATToppiYTE TO PNYXAVNUO KATA
0IKOAOYIKO TPOTTO. Mnv TTETATE

TO PNXAVNUA WE TA OIKIAKA
ATTOPPIMUATA.

Na aTToppITITETE TNV CUCKEUN 0OG
oIkoAOyIKG. Mnv Tnv TTETATE OTA
doxeia ammoppIUudTWY.

KAd&on mpooTaaciag Il

SUPPOPPUWVETaI PE TIG 0dnyieg EC.

~OBG > 5l @D >

Eyyunuévo eTTitredo nxNTIKAG 10XU0G
Lwa, dB(A).

®

@ 2,5 mm?

©
=
5

a
o

Na xpnoigoTrolgite
KOAWBIO ETTEKTAONG HE
eAAxIOTO TUAMA 2.5mm?2
Kal 61 HAKPUTEPO OTTO
25 PETpa Kal TTavTa
TTARPWG EETUAIYPEVO.

R

EAANVIKA

4. 2YMBOAA MHXANHMATOZ

Ma va dlooc@aAioeTe CwWaTA XPrion Kai
QUVTAPNON TOU PNXavAPaTog, Ba Bpeite Ta
akéAouBa oUpBoAa TTavw OTO PNXavnua.

ON B6¢on ON.

OFF 6¢on OFF.

~
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5. NEPIFrPA®H MHXANHMATOZ

5.1. >YNOHKE? XPH¥H>

& XPNOIYOTIOIEITE TO PNXAVNHA YIO TO OKOTTO YIa TOV OTT0i0 axedIdaTnke. OTroladATIoTE AAAN XPAoN
JTTOpPED va gival €TTIKIVOUVN yIa TOV XPAGTN TOU PNXavAPaTog Kal yia dAAa dropa, dwa Kal avTIKEiJeEVa
YyUpw atré £06G. H xpAon Tou pnxavApaTtog yia dAAoug okoTroUg atrd Toug TTPORAETTOPEVOUG PTTOPEI
va TTPoKaAéael eTTIKIVOUVEG KATaoTAoEIG.Na XPNOIPOTIOIEITE TO PNXAVNHA OE EEWTEPIKO XWPO, O
oTeyvo TepIBAAAovV kai Beppokpacieg petagu 5° C kai 45° C.

Na BupdoaoTe OTI 0 XEIPIOTAG TOU PNXAVAUOTOG €ival UTTEUBUVOG yia KIVOUVOUG KOl ATUXAUOTA TTPOG

aAAoug avBpwtToug A avTikeipeva. O KATaoKEUAOTAG Bev gival o€ Kapia TePITTTwon uTTEUBUVOG yia
ZnuIEG Aoyw AavBaopévng 1 KAKAG XPAONG TOU PNYXAVAHATOG.

5.2. DETAILED DESCRIPTION OF THE PRODUCTO

Kivntipag

E¢atuion

Napn

AlokoTITNG

Eicodog eiopdpnong
>0Ceugn

EUkauTTOg OWARVag
DiATpo uypwv/CTEPEWV
9.  ZakoUAa auAloyng

10. Akpo@ucio okoUTra

11. ThioToAI vepou

12. TlioTtoAl cuvduacuou
13. Aemr16 akpo@Uaio

14. KabBapioTiko BoupToaki
15. owAnveg

16. AvtamTopag epyaAgiwv

© N ok

Ta diaypdupaTa KOl Ta EIKOVOYPANPATA TTOU TTEPIKAEIOVTAI OE QUTO TO £YXEIPIDIO €ival évag 0dnyodg, aAAd Oy kat
‘avaykn éva akpIBEG avTiypapo TnG TTPAYUATIKAG HNXAVAG.

~
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5.3. TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

eMNVIKA

Mepiypagn AvapponTrig
Mdpka Garland
MovTtéAo Clean 640EX-V16
TOTTOG KIVNTHPQ HAeKTPIKOG
Taon (V) 230-240
>uyvotnta (Hz) 50

loxug (W) 1.800

lMieon elopé@nong (mmca) 2.294

MéyioTn pon aépa (m3/min) 3,1

Oykog g¢aTpiong (1) 40

KAd&on mpooTaciag Il

BaBuég mpooTaaiag IPX4

Bdpog (kg) 10,24

Ta TEXVIKA XAPOKTNPIGTIKA PTTopEi va aAAGEouV Xwpig TTponyoUpevn TTpoeidoTroinan.
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6. OAHINEZ EKKINHZHZ

6.1. KATAAOI'OZ YAIKON

AuTO TO pn)avnua TrepiAapBaver Ta akdéAouba
oToixeia TTou Ba Bpeite yéoa TN ouoKeuaaoia:

* Mnxavnua

* EUkapTttog cwAnvag
* XAKOG avappoPnong
* @iATpo vepoU

* AKpPO®UGIO GKOUTIO
* N\emrTd aKpopUaIo

* Eyxeipidio xpriong

A@aipéoTe TTPOCEKTIKA OAA T OTOIXEIQ ATTO

TO KOUTI Kal BERaiwBeiTe OTI UTTAPXOUV OAG Ta
avaypagopeva oTnv AioTa. AOyw TwV TTOIOTIKWY
eEAEYXWV OTO £PYOOTACIO €ival APKETA aTTiBavo
VO UTTAPXOUV EANOTWHHATIKG pEPN 1) Va AgiTTouv
oToixeia. Av evrotTioeTe TTPORANUATIKG pEPN

1 K&TToIa AEITTOUV, NV XPNOIUOTIOINCETE TO
pnxéavnua péxpl va AuBei 1o TpéBAnua.

H xprion Tou pnxavApaTog Je EAAATWHHATIKG 1)
aTTOVTa GTOIXEIO €ival ETTIKIVOUVN KAl UTTOPEI va

TTPOKOAECEI TIPOOCWTTIKOUG TPAUMATIONOUG.

6.2. >YNPAMOAOI'HZH

A

6.3. EKKINHZH

6.3.1. ZHMEIA ENAAHOEYZHX MPIN THN
OEXH EKKINHZHZ

H TTapoxr| T1aong Kai peUPATOG TTPETTEI VA
CUPHMOPQWVOVTAI JE TO UTTODEIKVUOHEVA.

Mpiv EekiviioeTe TNV epyaacia, BeRaiwdeite 0TI N
OUOKEUN AEITOUPYEI CWOTA Kal HE AOQAAEIQ.

Mnv xpnOIMOTIOIEITE TO PnXAavnua av €xel BAGRN
n eival AdBog pubpuiopévo.

XPNOIYOTIOIEITE TO PNXAVNHA yIa TO OKOTTO yia
TOV 0TT0i0 OXedIGoTNKE. OTTOIAdATIOTE GAAN
XPAON PTTOPE va €ival ETTIKiVOUVN yia TOV XPAGTN
TOU MNXAVAUATOG Kal yia GAAa dTopa, {wa Kai
AVTIKEIYEVA YUPW OTTO €04G.

XPNOIYOTIOINOTE TO PNXAVNHA YIa TOV OKOTTO
yla Tov o110io oXedidoTnKe. OTroIadATTOTE AAAN
XPAoN €ival eTTIKivouvn yia Tov XpAaTn, TO

~
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puNxavnua kar avepwiroug, {Wa Kal avTIKEINEVA
oTOV TTEPIYUPO.

BeBaiwBeite 611 N Tpica KAl TO KAAWSIO BEV £XOUV
BAGRN kai 6T TTANPOUYV TIG TTPoUTTOBEOEIG YIa
QauToé TO PNXavnua.

> @i€Te, ETMOKEUAOTE A AVTIKATACTAOTE OTI
XPEIGZETal TTPIV ATTd TNV XPrOoN.

Mnv xpnoipoTrolite kavéva ageagoudp oTo

pNYavnua eKTog atmd autd TTOU CUVICTWVTAI
aToé ePag KaBWG N XpRoN Tou PTTopEi va
TPOKOaAETEl {NUIG GTOV XPAOTN, TO uNXAvnua,
KAl avOpWITOUG, {Wa Kal aVTIKEIUEVA KOVTA OTO
pnxavnua.

6.3.2. ENEPTOlMOIHZH & ANIENEPTOlMOIHZH

EvepyoTroinon Tou pnxaviuaTog:

[upioTe Tov dlokoTTN 0TRV B€on “I” (ON).
ATTEVEPYOTTOINCN TOU PNXOVIAMATOG:
[upioTe Tov dlakoTTN OTRV B€on “0” (OFF).

Mnv EekivdaTe Kal OTAPOTATE TO PNYXAvnUa
ouvéxela o€ Aiya SeUTEPOAETTTA, 1 va TO
UTTORAAAETE O€ ONUAVTIKA Epyacia, autéd

Ba Trapdyel uttePBOAIK BepudTnTa Kal Ba
MEIWOEN TNV (WA TOU KIVNTAPA. ZUVIOTOUUE
OTTOTE OTAPATATE TO PNXAVNHA VA TTEPIPEVETE
TOUAGYXIOTOV 5 SEUTEPOAETTTA TTPIV TO QVAWETE.

6.3.3. HMEIA EAEMXOY META THN
ENEPIOrNOIHZH

Eival onuavtiko va diveTe TTpocoxn oTa
Jepovwuéva Pépn f TNV Bepuokpacia Tou
MNXavAPaTog. Av eVTOTTIOETE KATTOIO AVWHaAia
OTO PMNXAVNUO OTOUOTAOTE Kal EAEYETE
TIPOOEKTIKA. Z€ TTEPITITWON OTTOIACONTIOTE
SuaAgiToupyiag f TTPOBAAKATOG TTNYAIVETE TO
puNxavnua yia €ITOKEUR. Z€ Kapia TePITTTWon punv
OUVEXIOETE TNV EPYACTIia AV TTAPATNPEACETE OTI TO
pnxéavnua dev SoUAEUEl CWOTA.

eMNVIKA

Mnv XpnOIMOTIOIEITE TO PNXAVNUA av €XEl
TPORANUa A gival AdBog pubuiouévo.

& Mpoooxn - KpaTaTe Ta QIATPA KaBapd woTe
n ammédoon NG oKoUTIag TTou e§apTaTal dueca
amé autd va pnv emnpeaoTei. ‘Eva Bpwpiko
@IATPO UTTOPEi Va TTIPOKAAETEI UTTEPBEPUOVON
Kal TTBavév va KAaTaoTPEWEI TOV KabapioTrpa.
EAéyETe TTEPIOBIKA KAl AVTIKATAOTAOTE OTAV
XpPeIageTal.

7. 2YNTHPHZH KAI ZEPBIZ

& ATTOOUVOEDTE TO UNXAVNHO TTPIV EKTEAECETE
otroladnToTE AgiToupyia o€ autd. AlaBdaaTe 10
EYXEIPIBIO XPAONG TTPIV EKTEAETETE OTTOIABNTTOTE
AgIToupyia O0TO pPNXAvNUa.

& Mnv eTmixeIpAoETE va KAVETE PpUBUICEIG OTO
pnxdavnua av gival oe Asitoupyia. Na ekTeAgiTE
EPYAOIiEg OUVTAPNONG TOU PNXAVAPATOG OTaV
auTo eival TorroBeTnuévo e eTiTredn, Kabapn
EMPAVEIQ.

& Mavta va ekTeAeiTe ouvTApnon A oépPig
éTav To unXavnua ivar armroouvoedeEVO aTrd TO
SikTUO.

AlaTnpeite TO unxavnua kabapg, e1dIKa Ta onueia
e¢aepiopol TOU KIVNTHPA.

Na xpnoipotroigite évo KaTadAANAa avTaAAaKTIKG
yla auTé TO pnXAavnua yia va diaTnproeTe

owoTn arédoon Tou Pnxavruatog. Autd Ta
QAvTAAAQKTIKG UTTOPEITE va Ta BPEiTE OTOUG
€TTIONUOUG AVTITTPOCWTTOUG TOU UNXAVIAMATOG.

H xprion GAAwv avTaAAGKTIKWV PTTOPEI va
TTPOKOAECEI OTUXMMATA F TPAUPATIONO OTOV
XPAROTN Kal avBpwI1Toug Trou TTePIBGAAOUY TO
pnxavnpa.

~
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Mavta va pubuicete T0 pnyxdvnua o€ emitedn,
oTaBepr| EMEAVEIQ.

& H TpoTroTToinon Twv CUCKEUWY ac@aAgiag,
KOKA OUVTAPNON, KAl QVTIKOTAOTAON OTOIXEIWV
ME UN auBEeVTIKG aVTOAAGKTIKG TTPOKAAOUV
TPAUUOTIONO.

7.1. 2>YNTHPHZH KAI ®PONTIAA META THN

XPHZH

EkTeAéaTe TIG akdAouBeg AgiToupyieg ouvtrhpnong

Kal @PovTidag OTav EXETE TEAEIWOEI TNV £PyaTia
ME TO INXAVNUA YIa VO dIACQOAICETE TNV OMOAR
A€ITOUpYia TNG CUOKEUARG OTO PJEAAOV.

7.1.1. KAGAPIZMOX

Mpiv kaBapioeTe TNV povada, aTTooUVOECTE TO
pnxavnua.

Mpoeidotoinon! Mavta va kabapilete T0
unxavnua peté tnv XpAon. Av dev KAVETE KA
KoBapiouod ptropei va TpokAnBei BAGBN aTo

unxavnua kar ducAeiroupyia. Otav givar duvaTo,

va kaBapileTe apéowg PETA TNV Epyaaia.

AlaTnpeiTe TO PNXavnua kabapo Kai o€ KaAr
KatdoToon.

Mnv kaBapileTe Tov KIvnTrpa pe vepd. O
NAEKTPIKOG KIVNTHPAG UTTOPET VO XAAAOEL.

KaBapioTe Ta TEPIBAAMATA TOU UNXAVAUOTOG
ME éva vwTré Travi. [oTé unv XpnoIKOTIOIEITE

Bevdivn, SIOAUTIKG, ATTOPPUTTAVTIKE, VEPO i GAAO

uypo yia va KaBapioeTe TO pnxavnua.

7.1.2. EAETXOZ KAAQAIOY TPOPOAOZIAL

EAéyEte TO KOAWSIO TPOPOdOGiag Kal To KAAWSIO

€TMEKTAONG VI BAARN A onuadia Bopdg. Av
TTAPATNPNOETE OTI OEV €ival O KAAR KATAOTOON
TINYQIVETE TO PNyavnua yia oépPIg.

Mnv XpnOIUOTTOIEITE TO PNXAVNUA av TO KAAWDIO
€ival KATEOTPAUMEVO.

7.1.3. ATQrol EZAEPIZMQOY TOY KINHTHPA
ATTOUOKPUVETE TNV Bpwpid atrd Toug

agpaywyoug yia va atmo@uyeTe BAGRN Tou
KIvNTAPa Kal TTeavr) avapAegn.

~
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8. EMIAYZH NPOBAHMATQN

AvdAoya e Ta CUUTITWHATA TTOU TTOPATNPEITE, TOAVWG va yVwEIZeTE TNV aiTia Tou TTPOBAARKATOG
akOua Kal va To AUOETE:

SupTITwPaTa MBavn aima AlopBwTIKA evepyeia
Agv eKKIVET 1. Aev gival ouvdedepévo 1o pelpa | 1. EAeyéTte TO peupa
2. H ouokeun acgaleiag givai 2. tavadiaBaoTe ToO gyxelpidio yia
EVEPYOTTOINU TTEVN NV Agitoupyia
3. EAA\aTwppatikog 81akéTITNG 3. ANAGETE TTpida
4. EAOTTWHATIKG poTEP 4. ANGETE TTpida

ATTWAEIa duvaTOTNTOG 1. Ze0@i¢Te TN 0UVOEON AaoTiXOU 1. Zi¢Te TO AdoTIXO
avappoenang
2. To @iAtpo eival pmTAokapiopévo | 2. KaBapioTe 1) aAAaETE TO PiATpO
3. To dixTu €ival uTTAOKOPICHEVO 3. KaBapioTe 10 diXTU

4. Aoxeio kauoipou 4. AdeidoTe TO doYEIO KAUTioU

5. To AdaTixo eivar ymrAokapiopévo | 5. KaBapiote amrd eyt

>kovn Byaivel oo TNV 1. Aev eykaTaoTdbnKe cwaTd TO 1. ToTmoBeTNOTE CWOTA TO PIATPO
ecaTIon @iATpO
2. AVTIKATAOTAOTE TO QPIATPO
2. To @iATpO €ival KATECTPAPMEVO

3. KaBapioTe 1} avTikaTooTAOTE
3 . To giATpo Bev eival AeiToupyiké | 1o @idTpo

Av dev ptropeite va AUOETE TO TTPOBANUA XPNGIKOTIOIWVTAG AUTO TOV TTVAKA, TTNYAIVETE TO PNXavnua
aTov avTITTPOCWTTO GAG.

a va evioTrioeTe TOV TTANGIECTEPO QAVTITTPOCWTTO, ETTIKOIVWVHAOTE YE TO KATAGTNHA OTTO TO OTT0I0
ayopaoaTe To unxavnua.

~
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9. META®OPA

MpIv HETOPEPETE TO PNXAVNMA, ATTOOUVOEDTE
10. MAvTa va 10 JETAQEPETE PE TOV KIVNTHPA
oTaparnuévo.

MeTa@EpeTe TO PNXAvVNUA PE TOV KIVNTHPA
oBNaOTo KAl KPATWVTAG TO aTro TNV AaBn).

Av TTPOKEITAI VO JETAPEPETE TO PNXAVNUO PE
oxnua, ac@alioTe TO KAAG yia va pnv YAIOTprioEl
| avaTrodoyupioEl.

10. AMTIOOHKEYZH

ATT0BNKEUOTE TO PNXAvVNUa OE PEPOG OTTOU
dev €xouv TTpdofacn TTaidid Kal aoPaAAIoTE.
Emiong mpémel va gival oteyvo, kKabapo Kai Pe
Beppokpacia peTagy 0°C kai 450C.

Mpiv amroBnkeUoETE TO PNXAvNUa akoAouBnoTe
Ta ONUEia Tou KepaAaiou ouvTrpnong.

ATTOOUVOEDTE TO PNXAvNHaA TPV TO
aTToONKEUOETE.

KpaTtrioTte 10 unxdvnua oTnv cUcKeEUaaia Tou, O€

ETTITTEDN ETTIPAVEIQ.

11. MAHPO®OPIEZ ZXETIKA ME

THN AMNMOPPIYH/ ANAKYKAQZH

TOY MPOIONTOZ

KataoTpéwTe | avOKUKAWGTE TO
UNXavnua Katd oikoAoyIkd TPOTTO.
Agv TTPETTEl VA TTETATE TO PNXAVNHaA
ME Ta oIkiaké atroppidpaTta. Ta TTAACTIKG Kal
METAAAIKG PJEPN TOU UNXAVIAMATOG UTTOPOUV va
avaKUKAWBOoUV.

OUOKEUQOIO TOU UNXAVHPOTOG ETTIONG @
MTTOpPOUV va avakKUKAwBoUv. Mnv

TTETATE TA KOUTIA ME TA OIKIAKA ATTOPPidpaTa.

Na 1TeTaTe TNV OUOKeuaoia e KATAAANAo onueio
avaKUKAWONG.

B

Ta UAIKG TTOU XPnOIPOTToIoUVTal VIO TNV

~
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12. OPOI EITYHZHZ

12.1. AIAPKEIA ETTYHEHE 12.3. EAA®IKH EKTAZH

- Z0p@wva pe Toug TTapakdaTw 6poug (1999/44/ - Heyyunon Tng Garland KaAUTITE T XWPA.
EK), n didpkeia TG eyyunong givai 2 xpovia
aTTé TNV NUEPOMNVia ayopdg Kal KOAUTITEI 12.4 NEPINTQXH ATYXHMATOS
eAaTTWUATIKG EEOPTAPATA TTOU OPEiAovTal O - H eyyUnon 8a TpéTel va UPTIANpWeE
€0QaAEVN KATAOKEUN. E OAEC TIC ATTOPAITATES TTANPOPOPIES Kall Bl

TIPETTEN VO ETTIOUVOQOEI € auTA TO TIWOASYIO 1

12.2. EZAIPEZEIX TO TTOPACTOTIKO ayopdgG.

H egyyunon Tng Garland dev KaAUTITEL:

- E&aptApata mrou £xouv @Bapei Adyw - N
puoIoAoyIKAG pBopd. nPoelaonoHzH! A

- Kakn xprion, apéAcia, amoucia ouvtipnong.

- AcToyieg TTou TTPOKUTITOUV AOYW £0QAAPEVNG
Xprong tou TpoidvTog. H Garland dev Ba
€uBUVETaI €AV TO AVTIKATAOTNUEVA ECAPTAPATO
TOU PNyavAuaTog dev gival atrd Tnv
Garland kai €Gv TO uNXGVNPO JETOTPATTET ME
OTTOIOVONTTOTE TPOTTO.

FMATHAIAZOAAIZH THZ ZQZTHZ
AEITOYPIIAYZ TOY MHXANHMATOZ A%
KAI THZ METIZTHZ AZDAAEIAZ, A%
ZHTAME NA AIABAZETE OAOKAHPO TO
EMXEIPIAIO XPHZHZ MPOZEKTIKA MPIN
\_ XPHZIMOTOIHZETE TO MHXANHMA. )

~
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CE AHAQZH ZYMMOP®QZHZ

O kaTwI uTtoyeypappévog, Juan Palacios, egouaiodotnuévog atmo tnv Glasswelt S.L., pe Tnv
TapakdTtw dieuBuvon C/ La Fragua 22, 28933, Méstoles, Esparia, dnAwvel 611 Ta TTpoidvTa TG
papkag Garland povréha Clean 640EX-V16 pe augovta apiBuod tou €Toug 2016 kai PeTd (To £T0G
KOTOOKEUAG KOTAOEIKVUETAI EMPAVIG OTNV TTIVOKIBO avayvwpiong Tou epyaAgiou, akoAouBoupevo atrd
Tov augovta apiBud) kai n AeIToupyia Tou OTToioU Eival “CUCKEUN TTOU TTOJAKPUVEl TOug Enpd Kai/n
uypd UAIKG (pUTTOuG) aTrd TNV TTPOG KABAPIoHS ETIPAVEIA PE TN PO G€Pa N OTToia dSNUIOUPYEITAI OTTO
TNV UTTOTTIECT TTOU AvaTITUCOETAI EVTOG TNG CUOKEUNG”, CUPHOPQWVETAI PE OAEG TIG OTTAITACEIG TTOU
avagépovtal otnv Odnyia 2006/42/EK tou Eupwtraikol KoivoBouAiou kai Tou ZupBouAiou TG 17ng
Maiou 2006 OXeTIKG PE T PNXAVAUOTA Kal TV TpoTTotroinon Tng odnyiag 95/16/EK.

EmimAéov, Ta epyaAeia auTG CUPPOPPWVOVTAI UE TIG OTTAITACEIG TWV TTOPAKATW KOIVOTIKWY 0dNYIWV:

- Odnyia 2005/88/EK Tou EupwTraikou KoivoouAiou kal Tou ZupBouAiou Tng 14ng Aekepfpiou
2005 yia tTnv TpoTtrotroinan Tng odnyiag 2000/14/EK yia Tnv TTpOoEyyion TwV VOPOBETIWV TwV
KPOTWV JEAWV OXETIKG UE TNV EKTTOUTTH) BopUBou aTo TTEPIBAAAOV aTTd £E0TTAICUO TTPOG XPron O€
£EWTEPIKOUG XWPOUG.

- OAHTI1A 2014/30/EE TOY EYPQIMAIKOY KOINOBOYAIOY KAI TOY YMBOYAIOY 1ng 26ng
PeBpouapiou 2014 yia TNV EVOPUOVICH TwWV VOUOBETIWV TWV KPATWY PHEAWV OXETIKA PE TNV
nNAEKTpOpayvNTIKA oupBaTotnta (avadiatuTrwaon).

- Evappuoviopévo mmpotuto: EN 55014-1:2006 + A1:2009 + A2:2011
EN 61000-3-2:2014
EN61000-3-3:2013
EN 55014-2:2015

Méyiotn loxug (kW) | 1,8 |

W

Juan Palacios
AiguBuvTig Mapaywyng
Mdstoles 22-11-2016

- C/ La Fragua, 22 Pol. Ind. Los Rosales
Elgsswe"- 28933 MOSTOLES (Madrid) ESPANA
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